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Може да се мали и maligned група најдобро ја претставуваат вистинската 
христијанска црква денес? 
 
Дали ќе бидете подготвени да "се соочат искрено за верата, еднаш 
предадена на светиите" или би сакале фалсификат? Треба да се потпираат 
на своите емоции или зборот на Бог да одлучи? 
 
ќе веруваат дека навистина критериумите на Библијата? Дали знаете кои 
докази, знаци и индиции идентификуваат вистинските и континуирана 
Црквата Божја? 
 
 
 
 
 

СОДРЖИНА 
 

1. Кои Црквата ќе продолжи? 
 
2. Знаци Одредување на вистинска Црква 
 
3. Што се случи за време на Новиот завет? 
 
4. Кои Црквата Божја е најверниот? 
 
5. Краток преглед на доказите, индиции, и знаци на 
идентификување на вистинска Црква 
 
CCOG веб-сајтови и повеќе информации 
 
 
 
 
 



1. Која црква ќе продолжи? 
 
Илјадници на црквите и милијарди луѓе 
 
Постојат илјадници групи со големи доктрината разлики кои тврдат дека за 
да бидат дел од Христовата црква. Многу од нив се сериозно зборува за 
екуменско единство. Две милијарди луѓе се верува дека се дел од тие цркви. 
Е голем црква вистинската христијанска црква? 
 
Еден факт, восхит, но вистинито е дека иако повеќето луѓе се чини дека да се 
претпостави дека сите тврдат христијанските цркви се нивните верувања и 
учења од Библијата, реалноста е дека речиси сите цркви, кои тврдат дека се 
христијани често се потпираат на не-библиски и паганските традиции за 
нивните верувања! 
 
Речиси никој ќе ги учат на целосна вистини од Библијата како што често оди 
против своите утешни традиции, култура и / или општеството. 
 
Може да ви навистина ги идентификува вистинската христијанска црква? 
 
Дали постојат докази лесно да ви помогне да се елиминира лажни цркви? 
Ако не сте подготвени да го отворите вашиот ум и срце да се откријат овие 
докази, знаци и индиции, одговорот ќе биде откриена и ќе се разбере зошто 
тоа е од суштинско значење да се знае каде вистинската христијанска црква 
денес и зошто ние мора да имаат ревност за дејствува во овој момент во 
Божјиот план. 
 
Откријте што учи Библијата и да дознаете за себе. Добредојдовте на вашиот 
пат кон вистинската Црква Божја. 
 
Исус рекол дека Црквата ќе продолжи 
 
Исус рекол дека Неговата црква ќе продолжи до крајот на оваа возраст:  
 

... Јас ќе ја изградам црквата Своја, и вратите на адот нема да ја 
надвладеат. (Матеј 16:18, Нова Кралот Џејмс Version низ освен ако не е 
поинаку наведено) 



 
... Јас ќе ја изградам црквата Своја, и вратите на netherworld нема да ја 
надвладеат. (Матеј 16:18, Нова американска Библијата, стави од страна 
на Конференцијата САД на католички бискупи) 
 
   "Сите власт е дадена за мене во небото и на земјата со тоа. И научете 
ги сите народи, крштавајќи ги во името на Отецот, и Синот, и Светиот 
Дух, ги 20teaching да ги почитуваат сето она што сум заповеда тебе, и 
ете, јас сум со вас секогаш, дури и за свршетокот на светот ". (Матеј 28: 
18- 20) 

 
 
Ниту смрт (адот / на netherworld), ниту пак време (крајот на оваа возраст) ќе 
надвладеат вистинската христијанска црква. Исусовите учења докаже дека 
мора да има група (или повеќе групи) што претставува вистинската црква во 
текот на целата црква возраст. Оваа црква ќе учат сите што Исус заповеда 
(Матеј 28: 19-20) на оние Кого што Отецот ќе се јавите (Јован 6:44) во текот на 
целиот свет. 
 
Исус исто така учат за историјата на вистинската христијанска црква, 
однапред. Тој го стори тоа во пораките што му ги дал на цркви во 2 и 3 
поглавја од книгата на Откровението. 
 
Ако Библијата, верски списи, и световната историја може да се покаже она 
што на почетокот на апостолите и верен пост-Апостолска Црква верува, 
единствениот вистински кандидати за таа вистинската црква, во текот на 
возраст од црквата, ќе бидат оние кои се чуваат истите тие учења и практики 
(cf . Јуда 3). 
 
Од возраста на црквата не е завршена, бидејќи Исус уште не се врати, 
вистинската црква мора да постои. Но каде? 
 
И покрај фактот дека има многу отпадник, постојат навистина само две 
можности за вистинска Христовата црква во 21-от век: тоа е или високо 
грчко-римски влијание група за еден или повеќе цркви, или тоа е некоја 
црква или групата цркви од некои други, навистина се апостолски, и 
библиски, извор (види Откровение 2, 3, и 17). 



 
За оние од нас кои веруваат во Библијата, не постојат други опции. 
Единствениот вистински кандидат (и) за вистинската црква ќе биде една или 
повеќе групи кои се уште ги имаат истите учења и практики денес, како на 
почетокот на апостолската црква всушност не. 
 
Библијата учи за да се докаже Сите нешта 
 
Многу не внимателно да се разгледа она што црквата ги посетуваат. 
Многумина веруваат дека тврдењата на Вселенските и меѓуверски народот 
дека сите религии водат до истото место. Сепак, Исус поучувал дека широк 
пристап (на "лесен начин") беше начинот на уништување, а само неколку 
азил ќе го најде на директно и тесен пат во оваа возраст (Матеј 7: 13-14 KJV). 
 
Треба да се мачам да се докаже дали или не вашата црква е вистинската 
христијанска еден? 
 
Повеќето луѓе го прифати она што доминантна религија на неговото 
семејство или локалната култура прифаќа. Некои, сепак, ќе се прават 
промени во нивниот живот. Некои промени се врз основа на емоции, некои 
за погодност, а некои на доктрина. Некои ги црква, каде што тие се 
чувствуваат најудобно. Други, пак, да избере еден врз основа на нејзината 
близина, млади и / или други социјални програми, или поради тоа што на 
некој начин тоа би можело да ги унапреди кариера. 
 
Што треба да направите? 
 
Апостол Павле пишува (во согласност со протестантските и католичките 
прифати превод на Новиот завет): 
 
 Докажи сите работи; задржувајте го доброто. (1 Солунјаните 5:21, KJV) 
 

Но докаже сите работи; задржувајте го доброто. (1 Солунјаните 5:21, 
Douay-Ремс Библијата DRB) 

 
И не управувајте се според овој век, туку преобразете се преку 
обновувањето на вашиот ум, за да можете да познавате која е добрата, 



угодна и совршена волја Божја. (Римјаните 12: 2, NKJV) 
 

А не да се прилагодувате со овој свет; но да се реформира во обновен 
ум, за да можете да познавате која е добрата, и прифатливо, и 
совршена волја Божја. (Римјаните 12: 2, DRB) 

 
Дали сте се покажа каде што вистинската христијанска црква е денес? Ако 
мислите дека може да имате, дали сте навистина се користи критериумот 
дека Библијата го користи? 
 
Кога Црквата Започни? 
 

Да се добие подобра идеја за тоа каде црквата е денес, тоа ќе биде добра 
идеја да се види каде што и започна. Во Матеј 16:18, Исус рече дека ќе 
изгради својата црква "на оваа карпа" (се мисли на себе, Дела 4: 10-11; 1 
Коринќаните 10: 4) и да го испрати Светиот Дух (Јован 16: 7; cf. Џон 
14:26). Кога ова се почне? 

Таа почна педесет дена откако бил воскреснат. 

Христијанската црква започна на денот на Педесетницата в. 31 АД, која е, 
кога беше испратен на Светиот Дух. Обрнете внимание на следново од 
втората глава на Книгата на Дела за тоа како Црквата Божја започнете:  

Кога на денот на Педесетницата се исполни, тие сите беа еднодушно на 
едно место ... 4 И сите се исполнија со Светиот Дух и почнаа да 
зборуваат на други јазици, како што Духот им даваше да говорат. (Дела 
2: 1,4) 

А Петар, стоејќи со единаесет, крена гласот и им рече: 

"Мажите на Јудеја и сите кои живеат во Ерусалим, нека ова биде 
познат на вас, и го послуша моите зборови ... 22" Луѓе Израелци, 
слушнете овие зборови: Исус од Назарет, човек се потврдени од страна 
на Бог за вас од чуда, чуда и знаци што Бог преку Него во вашата 
средина, како себе си, исто така знаат - 23 Него, откако беше дадено од 
страна на утврдената намена и предзнаење на Бог, ќе се преземат од 
страна на нелегален раце, го распнаа, и го стави на смрт, 24 кого Бог 
подигна, ја загубена болки на смртта, бидејќи тоа не е можно, дека тој 
треба да се одржи од тоа ... 
"Затоа, ајде сите на домот Израилев знаеме со сигурност дека Бог има 
направено овој Исус, Кого ти Го распнат, и Господ и Христос."  



А кога го чуја тоа, тие се сече во срцето, и рече на Петар и на другите 
апостоли: "Мажи, браќа, што да правиме?" 

А Петар им рече: 

"Покајте се, и нека секој од вас нека се крсти во името на Исуса 
Христа за простување на гревовите;. И ќе примите дар од Светиот 
Дух 39 За ветување е за вас и за вашите деца и за сите оние кои се 
далеку, колку што Господ, нашиот Бог ќе се јавам. " 

И со многу други зборови сведочеше и ги охрабруваше, велејќи: 41 А 
оние кои го прифатија неговото слово се крстија "се спаси од 
овааизвратен."; и тој ден околу три илјади души биле додадени на 
нив. 42 И тие продолжиле цврсто во учењето и дружење на апостолите, 
во кршење леб и во молитвите ... 47 фалејќи Го Бога беа омилени кај 
сите луѓе. И Господ ги додаваше црквата секојдневно оние кои биле 
спасени. (Дела 2:14, 22-24, 36-42, 47) 

Бог е додавање на црквата дневно. Забележите оние во него беа да се 
покајат и да се крсти. Така, само оние кои може да се направи и се 
присоедини кон вистинската христијанска црква. Забележете дека верните 
продолжи и во учењето на апостолите. Овие индиции може да ви помогне да 
се разбере разликата помеѓу вистинската црква и оние кои само тврдат дека 
се Христовата црква. 
 

Што е Црквата? 
 

Зборот на Новиот Завет се преведе како "црква" доаѓа од грчкиот термин 
транслитерација како "еклесиа", што значи Библијата исто така учи дека 
Црквата го претставува Христовото тело "повикана собранието.":  

И Тој е глава на телото, односно на Црквата, која е почеток, првороден 
од мртвите, дека во сите нешта Тој може да има нагласок.(Колосјаните 
1:18) 

... Христос, за доброто на Неговото тело, што е црквата (Колосјаните 
1:24) 

Значи, во нашата потрага за вистинската црква, ние сме во потрага по телото 
на вистинските верници кои продолжија со вера и учења на Исус и Неговата 
првична апостоли. Црквата е "духовен дом" (1 Петар 2: 5), и не е ограничен 
на една физичка организација или корпорација во текот на историјата.  
 

Што е вистински христијанин? 
 



Вистинскиот христијанин е оној кој го прифатил повикот на Исус, правилно се 
покајал, се крсти, а всушност доби Бога Светиот Дух (Дела 2:38). Се разбира, 
многу кои не се вистински христијани тврдат дека. 

Забележете дека апостол Павле пишува дека христијанинот има Божјиот Дух 
живее во нив и дека тие ќе ја води друг тип на живот од оние кои не го 
разбираат: 

Но вие не се во телото, туку во Духот, ако навистина Божјиот Дух 
живее во вас. Сега, ако некој нема Дух Христов, тој не е Негов. 10 А ако 
Христос е во вас, телото е мртво заради гревот, но Духот е живот 
поради правдата. 11 Но ако Духот на Оној, Кој Го воскресна Исус од 
мртвите живее во вас, Тој, кој го воскресна Христа од мртвите, исто 
така, ќе им даде живот на вашите смртни тела преку Својот Дух, кој 
живее во вас. 
И така, браќа, ние сме должници - не на телото, да живеат според 
телото 13 Зашто, ако живеете по телото, ќе умрете;. но ако преку Духот 
ги умртвувате делата на телото, ќе живеете. 14 Зашто, како што се 
управуваат по Духот Божји, тие се синови Божји.  (Римјаните 8: 9-14) 

Оние кои навистина не треба Духот Божји се ниту еден од неговите.  

Христијаните треба да се сака и да покаже љубов, но не да биде забележан 
од страна на светот: 

Чиста и неизвалкана религија пред Бога и Отецот е ова: да ја посетите 
сираците и вдовиците во нивните проблеми и да ги задржи се чуваме 
подалеку од светот. (Јаков 1:27) 

Апостол Петар напишал: 

Вие Затоа, мили мои, бидејќи знаете ова однапред, пазете се, исто 
така, за да не отпаднете од својата непоколебливост, предводена 
далеку со грешка на нечестивите, 18 но расте во благодатта и во 
познавањето на нашиот Господ и Спасител Исус Христос. Нему нека е 
слава и сега и засекогаш. Амин. (2 Петрово 3: 17-18) 

Менување на нечиј живот преку духовниот раст е важен дел од се биде 
вистински христијанин. Исто така, вистинските христијани се сфати дека 
вистинската вера е "зборува против насекаде" (Дела 28:22), нејзините водачи 
биле предмет на осуда од другите верски 'властите ", бидејќи на своите 
учења и образование (Дела 4: 1-21; 6: 9-14), а кои се вистински христијани ќе 
бидат предмет на прогонство (Јован 15:20). 

Кон крајот на Црквата Божја евангелист Dibar Apartian напиша: 
 

Потребна е храброст да се биде вистински христијанин! 



 

Старите Пророци се мажи на храброст. Кога Бог му рече на Исуса да 
започне битката да влезат во ветената земја, тој заповедал: "Бидете 
силни и храбар" (Ис. 1: 6). . 
Апостолите и мажите на храброст, особено откако добија Бога Светиот 
Дух. Тоа не беше лесно за нив да го проповеда Евангелието во услови 
на континуирани закани и прогони. Тие мораа да изберете помеѓу 
послушни и почитување на човекот - помеѓу кои влегуваат во големи 
портата и тесен. Тие беа известени од страна на властите, "Ние строго 
ќе обложениот данок не може да се научи во тоа име, но тука ќе се 
пополнети Ерусалим со своето учење и ако имате намера да се донесе 
во крвта на човекот врз нас" (Дела 5:28, РСВ). Одговорот на Петар и на 
другите апостоли им беше еден од вера и храброст: "Треба да Го 
слушаме Бога отколку луѓето" (стих 29). 

Дали сте свесни дека еден ден можеби ќе треба да даде истиот 
одговор на оние што ве прогонуваат? 

Евреите 11 е општо познато како глава на верата. И зборува за верата 
го прави тоа. Сите луѓе наведени во него живееле со вера, но беше 
потребна голема храброст. (Добар Вести, јануари, 1981) 

Вистинската христијанска црква постои од Педесетницата во Дела 2, како што 
Исус рече дека ќе (Матеј 16:18; Откровение 2 и 3). 

Сепак, едноставно наоѓање на вистинската христијанска црква не е 
доволно. Една, исто така треба лично да се биде вистински христијанин:  

Но, бидете извршители на Словото, а не само слушатели, залажувам 
себе. (Јаков 1:22) 

Но барајте го најнапред царството на Бога и Неговата правда, и сè ова 
ќе ви се додаде. (Матеј 6:33) 

Вистинските христијани Божјиот дух, пракса љубов, се храбри, и долго време 
за царството Божјо. Вистинската христијанска црква продолжува да учат дека 
и другите аспекти на оригиналот верата (Јуда 3). 
 

2. Знаци Одредување на вистинска Црква 
 

Сега, кога видовме дека вистинската црква мора да продолжи, и да ја 
задржите оригиналот вера, сега ние ќе се погледне во некои посебни знаци, 
индиции, и доктрини кои помагаат да се идентификува вистинската црква.  
 

Осветен од страна на вистината-Словото Божјо 



 

Исус рече знак дека се издвојува вистинските христијани била дека тие биле 
осветени со вистината: 

Тие не се од светот, како што и јас не сум од светот. 17 Освети ги со 
Твојата вистина. Твоето слово е вистина. 18 како што ме испрати во 
светот, и Јас ги испратив во светот. 19 И поради нив јас се посвети Себе, 
така и тие да бидат осветени преку вистината. (Јован 17: 16-19) 

Вистински клуч за да се разликува вистинската христијанска црква од голем 
број на фалсификуваната стока како посветена црквата е навистина на зборот 
на Бога. Повеќето од оние што се исповедаат Христос се дел од црквите, кои 
се некои или многу од нивните доктрина од паганските и други извори кои се 
во спротивност со Божјото Слово. Човечка измислени религии со лажна 
понизност не се од вистински духовни вредности (Колошаните 2:23). 

Додека некои преферираат да му верувате на своите емоции, за да се утврди 
соодветен црква, зборот на Бог одреди друг стандардна Божјите: 

Надевај се на Господа со сето свое срце, и посно не врз твојот 
разум; 6. Во сите твои патишта Него, и Тој ќе ги насочи вашите 
патеки 7 Не се мудри во сопствените очи; Се плашат од Господа и се 
одалечи од злото. (Изреки 3: 5-7) 

Оној кој е од горд срцето покренува судири, а кој се надева на Господа 
ќе биде успеваше. 26 Тој кој верува во своето срце е будала, а кој оди 
мудро ќе бидат доставени. (Изреки 28: 25-26) 

Тоа е вистината од зборот на Бог, кој може да направи луѓето духовно 
заврши (2. Тимотеј 3: 16-17). 
Забележете исто така, како што следува: 

За зборот на Господа е во право, и сите негови работата се врши во 
вистината. (Псалм 33: 4) 

"Зашто Јас, Господ, љубов правда ... Јас ќе ги насочи својата работа во 
вистината, и ќе направам со нив вечен завет. (Исаија 61: 8)  

Божјото дело е направено во вистината, а црквата води кои работат под 
Христос треба да се тоа го правам во вистината. 

Божјиот министрите се пофали со "словото на вистината" (сп 2 Коринтјаните 
6: 4-7), а не за одржување на традициите на луѓето кои се во конфликт со 
Светото Писмо (види Марко 7: 6-8; Матеј 15: 3-9 ). На навистина верен 
христијанска црква го става на зборот на Бога над традиции за поука.  

Како и Петар и другите апостоли, лидерите на верните христијанска црква 
мора да бидат подготвени да ја проповедаат вистината дури и кога тоа не е 
популарна со владини или религиозните власти (Дела 5: 27-32). 



 

Што е библиско име на Црквата? 
 

Поим за вистинската христијанска црква е името. 

Доминантниот библиско име на вистинската Црква во Новиот Завет е обично 
се преведува како "Црквата Божја" (Дела 20:28; 1 Коринтјаните 1: 2; 10:32; 11: 
16,22; 15: 9; 2. Коринќаните 1 : 1; Галатјаните 1:13; 1 Солунјаните 2:14; 2 
Солунјаните 1: 4; 1 Тимотеј 3: 5,15). 

Иако некои сугерираат дека "Католичката црква", беше оригинално име, 
треба да се спомене дека прв пат терминот "Католичката црква", се верува 
дека биле користени за да не мислеше на Рим. Таа била употребувана во 
писмото на Игнатиј Антиохиски на Црквата Божја во Смирна. Тој посебно се 
обрати "на Црквата Божја ...: Црквата која е во Смирна, во 
Азија" (Писмо Игнатиј "на Smyrnaeans, в 120 АД.). Групи 
какоконтинуирана Црквата Божја (CCOG) се потомци на Црквата Божја во 
Смирна. И за разлика од грчко-римски цркви, ние се одржи на истиот учења 
поврзани со празникот Пасха, саботата, милениум, Бог, и др, кои своите рани 
лидери имаа. 
Во текот на христијанската историја, вистинската црква обично ја користи 
верзијата на изразот "Црквата Божја" (или "црквите на Христос", сп 
Римјаните 16:16) иако често со друг збор со него (види 1 Коринтјаните 1: 2; 1 
Тимотеј 3:15). Но Бог е Дух, а не име, е вистински критериуми (1 Петар 2: 5).  

Затоа, само се има право на името не значи дека тоа е доказ. Сепак, не се 
има право на името ќе имаат тенденција да бидат дисквалификува фактор:  

Знам вашите дела. Види, јас се поставени пред вас отворена врата, и 
никој не може да ја затвори; за да имаат малку сила, се чуваат Моето 
слово, и не ги негираа Моето име 9 Навистина јас ќе го направи оние од 
синагогата на сатаната, кои велат дека се Евреи, а не се, но лага -.Затоа 
сметам дека ќе ги направи да се и се поклони пред нозе, и да знаете 
дека јас те засакав. (Откровение 3: 8-9) 

Исус рече вистинската христијанска црква не го негира неговото име, е 
составен од "духовно" Евреи, има малку сила, и го задржува Христос 
збор. Но, забележи дека Исус, исто така, беше јасно дека некои кои тврдат 
дека се верници не би било. 
 

Зошто името "Континуирано Црквата Божја"? 
 



Некои цркви во светот се откриени доктрината точка на вистината за 
Библиски име за Црквата. Некои од нив имаат усвоено барем дел од ова име, 
и се нарекуваат себеси "Црквата на Бога." 

Сепак, тоа е важно да сфатат дека името треба да го изразува значењето.  И 
ако на различни "Црквите Божји" на овој свет не го препознаваат Бог како 
владетел, не се целосно предмет на Него и Неговото слово, не се што сме му 
послушни, и немаат голем број на други големи докази во овој booklet- потоа 
, иако поседуваат името се користи во Светото Писмо, тие не се дел од 
вистинската црква Божја. 
Ова е во согласност со предупредувања во Библијата го нарекува таквите 
луѓе лажговци, кои се дел од "Сатанска" (Откровение 3:10), како и оние за 
лажни министри кои се појавуваат да се трансформира во "министрите за 
правда" (2 Коринтјаните 11: 14-15). 
Тоа се рече, бидејќи голем број на светски организации претендира на името 
на вистинската Црква - само како на милиони "наречувајќи се" христијани 
неправилно поставени право на името на Исус Христос (Матеј 7: 21-23) -кога 
кои сакаат да се воспостави оваа фаза на вистинската црква Божја, заради 
спроведување на бизнис на Бога на оваа земја, не можевме да се 
инкорпорираат како, едноставно, "Црквата Божја." како што не е на 
располагање, како и да се покажуваат нашата врска со Црквата од почетокот 
(Дела 2), избравме терминот "продолжување на Божјата црква." 
 

Соочат искрено и во христијанската вера 
 

Исклучително важен знак е дека вистинската христијанска црква има 
оригиналниот верата која им е предадена на апостолите. 

Забележите проблем дека апостол Јуда се најде и тоа што го рекол на своите 
верни христијани да се направи во врска со тоа: 

Возљубени, додека бев многу вредни да ти пишувам во врска со 
нашата заедничка спасение, сфатив дека е неопходно да се напише да 
ги посоветува да се соочат искрено за верата која некогаш беше за сите 
предадена на светиите. 4 За некои мажи имаат пролази во 
незабележано , кои одамна беа трасирани за оваа осуда, 
безбожниците, кој се претвори во благодатта на нашиот Бог во разврат 
и негираат единствениот Господ Бог и нашиот Господ Исус 
Христос. (Јуда 3-4) 

Јуда, изјави за две групи. Оние кои ќе се натпреваруваат за оригинална вера, 
која некогаш беше за сите предадена на светиите, како и оние кои се 



обидуваат да ја промените несоодветно. Вистинската христијанска црква има 
дадено вера. Верата која е да се продолжи, но сепак повеќето од оние што се 
исповедаат Христос во 21-от век навистина не знам што прахристијаните, 
всушност, се верува и се практикува (види, исто така, нашата слободна 
книшка, продолжување на историјата на Црквата на Бога). 

Тоа е света вера, чување на љубовта Божја, и да гледа кон Неговата милост:  

А вие, возљубени, градење на себеси врз вашата пресвета вера, 
молејќи се во Светиот Дух, 21 Зачувај ја Божјата љубов, во потрага по 
милоста на нашиот Господ Исус Христос за вечен живот.  (Јуда 20-21) 

Библијата покажува дека вистинската министри се да го проповеда словото и 
ги, не се промени, тоа е вистина библиските доктрини:  

Проповеда зборот! Бидете подготвени во сезоната и надвор од 
сезона. Убеди, изобличи, убедувам, со сета долготрпеливост и 
настава 3Зашто ќе дојде време кога нема да го трпат здравото учење, 
но според своите желби, бидејќи тие имаат чешање уши, тие ќе се 
натрупа за себе наставниците; 4. И тие ќе го одвратат слухот свој од 
вистината и се сврте настрана да се басни. 5 Но, бидете будни, во сите 
работи, ги маки, се направи работата на евангелист, да ја исполни 
својата служба. (2 Тимотеј 4: 2-5) 

Некои од основните учења во христијанската црква се најде во Евреите 6: 1-
3. Вклучувајќи ги и оние доктрини покајание, крштевање, положување на 
раце, се случува кон совршенството, воскресението на мртвите, и вечен суд 
се учи од страна на апостолите и првите христијани во суштина како што сега 
се одржуваат од страна на континуирана Црквата Божја. 

Забележете нешто што Исус научи за делот од црквата Филаделфија: 

... На ... на црквата во Филаделфија ... 8 ... сте малку сила, се чуваат 
Моето слово, и не ги негираа моето име ... 11 Ете, доаѓам скоро! Држете 
се цврсто она што го имате, дека никој не може да се земе вашата 
круна. (Откровение 3: 7,8,11) 

Исус учи дека треба да се задржи на библиските вистини и да не дозволат да 
бидат измамени од страна на другите, кои немаат иста посветеност на 
Божјото Слово. Вистинската Божја Црква е да се држат до библиски вистини, 
не го прифати црква совети што не се од вистинската вера, ниту пак се 
обесхрабрени од тоа на работа, бидејќи на мажите. Во 21 век, тоа е остаток од 
дел од вистинската христијанска црква која го прави ова на најдобар 
Филаделфија (види поглавје 4 за некои детали).  

Забележите нешто од апостол Јован: 



Она што беше од почетокот, што го чувме, што го видовме со свои очи, 
што го свртел и нашите раце се ракува, во врска со Словото на животот 
- 2 животот се јави, и видовме, и сведочите, и пред вас дека вечниот 
живот кој беше со Таткото и се јави за нас - 3 она што го видовме и 
чувме прогласи за вас, така и вие да имате општење со нас; А нашето 
општење е со Таткото и со Неговиот Син Исус Христос. 4 И овие работи 
ние пишуваме за вас дека вашата радост да биде целосна. (1 Јован 1: 1-
4) 

Забележете дека Јован, рече тој учи она што го научил од самиот 
почеток. Вистината е да не се промени. 
Апостол Јован се научи да се придржуваат, да продолжи, во учењето на 
Христос: 

Кој ја надминува и не се придржува во учењето на Христос нема 
Бога. Оној кој останува во учењето Христово има и Таткото и Синот. (2 
Јован 9) 

Еден пребива во таа доктрина со тоа што не се менува со доктрини кои се 
спротивни на Библијата. 
Апостолот Јован исто така, објавија за разликата меѓу верниците и оние кои 
тврделе дека се верни: 

Дечиња, тоа е последниот час; и како сте слушнале дека ќе дојде 
антихрист, и сега многу антихристи, со што знаеме дека тоа е 
последниот час 19 Тие излегоа од нас, но не беа од нас.; зашто ако беа 
од нас, ќе се продолжи со нас; но излезе дека тие може да се покаже 
дека ниту еден од нив беа од нас. (1 Јованово 2: 18-19) 

Забележете дека апостол Јован напишал дека оние кои биле верни би ги 
следел неговите учења и практики, но и оние кои беа антихристи нема да 
продолжи во овие практики. 
Иако постојат многу методи на оригинални христијанството кои се изгубени 
од Грци и Римјани, можеби треба да се interjected тука дека еден од 
најраните документирани промени од практиките и учењето на апостолот 
Јован, има врска со датумот и почитување на Пасха . Ова е промена што 
различни грчко-римски цркви воведени од страна на почетокот на 2-от век, а 
тоа предизвика контроверзии (Евсевиј, црковната историја,книга V, 
Поглавје 23-24). 
Тие одбија да се задржи Пасхата на 14-ти нисан како Исус, апостол Јован, и 
разни други верни црковни лидери историски не (најголемиот дел од оние 
кои ќе одбијат 14-ти префрли на недела). До почетокот на 2-от век, Црквата 



Божја епископ Поликарп Смирненски заклучи дека "многу" имаше "лажни 
учења" и тој се осврна на својата вера како суета / 
безвредни (Писмо Поликарп до Филипјаните). 
До почетокот на 3 век, многу од Грци и Римјани се разви во она што Црквата 
Божја Серапион епископ Антиохиски се нарекува "лежи 
конфедерација" (Послание Серапион да Caricus и Понтикус). 
И покрај тоа што во грчко-римски цркви го докаже Поликарп и Серапион како 
свои (и Серапион очигледно бил наследен во Антиохија со неверен грчко-
римски лидери), реалноста е дека тие (како и оние кои верно поврзани со 
црковно) што се одржа на Црквата Божја, а не грчко-римски доктрини. 

Иако имаше многу други промени од страна на неверните цркви, научници 
генерално се согласуваат дека апостолот Јован чуваат Пасхата на 14-ти. Затоа, 
оваа доктрина е начин за лесно да се каже на оние кои го слушале Светото 
Писмо, од оние кои не успеаја да продолжи и во практиките на апостолот 
Јован, како и оние со него. Промени датумот на Пасха во недела стана 
универзално одредил кога пагански цар Константин потоа ја натера на ова 
прашање. Константин не беше вистински христијанин. Дури и кога не биле 
крстени во било која тврделе дека христијанската вера, тој се декларирал 
како владика лежат и принудени прашањето во недела Пасха да биде 
финализиран во Советот на Никеја во 325 година н.е., кога Константин умрел 
и бил погребан во еден вид бог на сонцето на гробот . Оние кои сакаат да 
останат верни на библиската практика не би го слушаат или неговиот декрет 
Советот. Тој, исто така, многу убиени по Никеја. 
 
Низ историјата имало две основни групи, што се одржа на оригиналната 
вера, додека другите главни оној кој тврди дека но не.  

Што е со "апостолското преемство"? Во близина на почетокот на 3 век, 
тогашниот римски поддршка Тертулијан напишал две групи (Smyrnaeans и 
Римјаните) кои тврдеа врски со апостолите (Тертулијан Liber де praescriptione 
haereticorum. Поглавје 32), но само еден од нив беше и остана верен, а 
другиот не е. Една група ја презеде сукцесија од Рим, а другиот кој тврдеше 
од Смирна (преку апостол Јован на Поликарп да Thraseas и др.) 

Што се однесува до апостолското преемство оди, тоа може да биде важно да 
сфатат дека не постои образование во Библијата за вистинската Црква има 
Колеџот на кардинали, ниту Понтифекс Максимус. И двете од овие се 
остатоци од паганството. Според Католичката 



Енциклопедија, титулата Понтифекс Максимус не беше усвоен од страна на 
римските епископи до крајот на 4 век, со оглед на Колеџот на кардиналите 
официјално не се формира до 11-ти век. Што Рим сега не треба да избере врвот 
лидер едноставно не е дел од оригиналната вера. 

Иако Библијата покажува дека Бог не имаат тенденција да работат преку 
врвот на човековите лидер, ова лидер е оној кој е помазан со масло (2 
Коринтјаните 1:21; 1. Тимотеј 4:14; 5:22; 2 Тимотеј 1: 6) и кој покажува 
плодовите кои покажуваат дека раководството (Матеј 7: 15-20; 1 Тимотеј 3: 1-
7). Можеби треба да се спомене дека тоа е само вистинската Црква Божји, кој 
може да се докаже преку раните современи евиденција дека има директен 
ред од оригиналниот апостоли. Дури и Џером истакна дека апостолот Јован 
ракоположен Поликарп Смирненски (Јероним ДеViris Illustribus. Глава 
17). Грчко-Римјаните имаат тенденција да се потпрат на доцните преданија 
"за нивните барања за Петар и нивните контрадикторни информации во 
врска Линус и Климент, плус се менуваат доктрини. Многу повеќе детали во 
врска со апостолско преемство и верувањата на оригиналната христијанска 
црква се вклучени во нашата слободна книшка, за продолжување на 
историјата на Црквата Божја. 

 

Црквата Божја познавал Библијата од времето на апостол Јован 

 

Кои христијански лидер знаеше сите книги на Библијата од време бил 
напишан последната книга од Новиот Завет? 

Па, што логично ќе биде апостол Јован. Не само што тој верува дека е 
последниот од оригиналниот апостоли да умре, тој, исто така, се верува дека 
имаат напишано последните неколку книги на Библијата, вклучувајќи ја и 
книгата на Откровение (Откровение 1: 9-19). 

Додека оригиналниот апостолите беа уште живи тие би можеле да се 
обезбедат информации дека христијаните требаше да знам лично и во 
писмена форма. Но забележите дека намерата (види Исаија 08:16) беше дека 
Библијата ќе завршат да бидат доволни за христијаните да се биде духовно 
заврши: 



Целото Писмо е од Бога вдахновено и полезно за поука, за 
изобличување, поправање и поучување во правдата, 17 дека Божјиот 
човек може да биде целосна, подготвен за секое добро дело. (2 
Тимотеј 3: 16-17) 

Не би христијанската црква, која навистина ги заснова своите учења на 
Светото Писмо ги знаеме од што е можно поскоро (види Исаија 08:16)?Или 
тоа ќе се векови на човечки формираната црква совети за да дебатираат за 
ова прашање како во грчко-римски цркви го направиле? 

 

Историски докази и прашања 

 

Постои една стара документ познат како Харис фрагменти во која се вели 
дека апостол Јован помина "каноните" на ученик на име Поликарп (исто така 
познат како Поликарп Смирненски). Поликарп не беше ни Евреин (неговото 
име е грчки), а веројатно и беше еден од највлијателните нееврејско потекло 
во вистинската Црква Божја во вториот век. Тој е веројатно највлијателниот 
вистински христијански лидер од 135 АД (кога Ерусалим загуби Јуда, својот 
последен еврејски епископ / Пастор) се до неговата смрт неколку децении 
подоцна. 

Писмо Поликарп до Филипјаните цитира или алудира на сите 27 книги од 
Новиот Завет (Писмо Поликарп до Филипјаните Новиот Завет од Библијата 
прибелешки. Троица весник на Апологетика, јуни 2008). Во писмото до 
неговиот брат Онисим, Мелито од Сард (наследник на Поликарп) директно 
или индиректно ги набројува 39 книги на Стариот завет дека ние 
во континуирана Црквата Божја уште го користат. И листата Мелито не се 
вклучени некои од т.н. девтероканонските книги што римските и 
православните цркви сега се користи. 

Исто така, постои Арапски документ, кој суштински се вели дека верните 
христијани во Ерусалим во почетокот на 2-ри век имале сите или дел од 
Новиот Завет, но дека помалку верни римски поддршка професори по Христа 
не и дека тие се темелат на не -inspired книги (Pines С. еврејската 
христијаните од првите векови на христијанството според новиот 
код, 1966). 



Божјата Црква од времето на апостол Јован во Патмос (Откровение 1: 9) од 
Мала Азија (кон крајот на првиот век) во текот на Поликарп Смирненски 
(вториот век) имаа целиот канонот на Писмото. Сепак, грчко-римски цркви 
дебатираа за книги со векови, а често се вклучени нестандардни оние во 
Новиот Завет. Тоа беше само по консултација со оние во Мала Азија и 
Ерусалим (вклучувајќи и некои во Црквата Божја) дека Грци и Римјани 
конечно беа во можност да излезе со точни новозаветниот канон.  

Зарем не би вистинската христијанска црква го знам целиот канон од 
најраните почетокот? 

Реформирањето протестанти, кои дојдоа преку Рим, не се финализира својот 
канон до 16-ти век, кој е, исто така, кога почнаа, како што тие се потпираа на 
разни римски листи порано. Ниту, пак, на Римокатоличката црква во целост ја 
финализира својата канон до Советот на 16-от век на Трент. Овие книги се 
прифатени во Советот на Трент вклучени книги на Стариот завет дека на 
почетокот на нивните лидери, како што Џером (доктор на нивната црква), не 
се сметаат за вистински стих. Ниту тековната протестантите ниту оние од нас 
во вистинската Божја Црква ги прифати како Светото Писмо. 

За повеќе информации, списание Библијата Пророштво 
Вести од континуирана Црквата Божја објави две документирани статии во 
2013 година се објаснува повеќе детали за канонизација на Писмото. Тие 
списанија може да се најде на веб страната на www.ccog.org  
под копчетотабот литература. 
 

Вистинската Црква знае вистината за Божеството 
 

Вистинската христијанска црква секогаш верува во Отецот, Синот и Светиот 
Дух. Раните христијани сфати дека Библијата учи Отецот (на пример, Јован 
06:27; Колошаните 2: 2) и син (на пример, Јован 20: 28-29; Колосјани 2: 2) беа 
божествена суштества (Колосјаните 2: 9) и дека Светиот духот е силата Божја, 
која доаѓа од Отецот (на пример, Матеј 10:20) и Синот (Филипјаните 1:19).  

Во 381 н.е., Грци и Римјани официјално усвоен поинаков поглед на 
Божеството (Римјаните 1:20; Колосјани 2: 9) во врска со личноста на Светиот 
Дух. Иако некои Грци и Римјани верувале во "личност" на Духот пред тоа, 
поголемиот дел од барем оние "на исток", според Католичката 
енциклопедија, не беше прифатено дека ниту тројство, па дури и неколку 
децении порано. Ова беше доктрината промени кои поголемиот дел од Грци 
и Римјани прифатени. Доктрината за тројство, исто така, беше усвоена од 
страна на царски указ од гонење на царот Теодосиј (кој во суштина, исто така, 

http://www.ccog.org/


го прогласи тогашната ревидиран грчко-римски вера како верата на 
Римското царство). 
 

Вистинската Црква не учи Беззаконието-Тоа го потврди Законот на Бога 
 

Во Стариот завет, тоа беше напишано дека законите на Бог ќе биде знак меѓу 
него и верни (Второзаконие 6: 1-8). Додека некои протестантските лидери 
учат дека Десетте заповеди беа направено далеку со тоа, ова не беше ставот 
на Исус, Неговите апостоли, ниту пак на првите христијани.  

Исус предупреди дека "каколот" (плевел) ќе бидат засадени меѓу браќата од 
страна на непријателот (Матеј 13: 37-40). Исус рекол дека неверните ќе 
започнат да вежбаат "беззаконие" (Матеј 13:41), но подоцна се отстранат 
(Матеј 13:42). Забележите нешто друго што Исус рекол: 

"Не секој што Ми вели: 'Господи, Господи', ќе влезе во царството 
небесно, а оној што ја исполнува волјата на Мојот Татко на 
небото. 22Мнозина ќе ми речат во оној ден: 'Господи, Господи, не 
пророкувавме ли во Твое име, бесови во Твое име, и направи многу 
чуда во Твое име "23 и тогаш јас ќе им: 'никогаш не сум 
ве познавал;?! Одете си од Мене, вие, кои практикуваат 
беззаконие" (Матеј 7: 21-23) 

Исус јасно учи дека многу би го нарекуваат "Господ", па дури и тврдат дека 
имаат направено чуда во Неговото име, туку дека Тој ќе му каже на оние кои 
го сторија тоа, но се практикува "беззаконие" да отстапи. Така, точни 
пророштва и демонот егзорцизам, сами по себе не се знаци да се фокусира 
на не-верниците групи понекогаш ги имаат. 

Апостол Павле објави дека "тајната на беззаконието" веќе почна во негово 
време (2 Солунјаните 2: 7) и дека луѓето не треба да биде измамен "со 
празни зборови" за да се натераат да се биде непослушен (Ефешаните 5: 
6). Дека "мистерија" се манифестира со Грци и Римјани, кога станува збор за 
многу аспекти на Божјите закони (тие причини околу нив). 

Вистинската Црква Божја поддржува Божјиот закон (1 Јован 5: 1-3). Таа учи 
дека Бог го поставил во законите на движење, дека ако послуша, ќе донесе 
човештвото многу добро, вклучувајќи богата благосостојба и продуктивна 
полн живот. 
Вистинската Црква Божја објавува дека Божјиот закон не е направено далеку, 
но е "возвишен" и се "чесни" (Исаија 42:21) и се прошири со Исус Христос 
(Матеј 5: 17-48). 
Вистинската Црква Божја учи она што го учи Библијата:  



Твоето слово е светилка на мојата нога и светлина на мојата 
патека. (Псалм 119: 105) 

Мојот јазик се зборува за Твоето слово, за сите ваши заповеди се 
праведни. (Псалм 119: 172) 

Вистинската црква учи дека Божјиот закон е еден од неговите најголеми 
подароци за човештвото и дека Неговите заповеди се праведни. Имајќи ги 
одразува љубовта. "Сега целта на заповед е љубов" (1. Тимотеј 1: 5). 

Додека некои од грчко-римски цркви тврдат дека веруваат дека, преку 
прифаќањето на милитаристички "христијанство" и други нелегален учења, 
кои ги имаат, како и фарисеите во старо време (Матеј 15: 3-9), образложени 
околу законот на Бога да одобрува практики и традиции кои се спротивни на 
неа. 
Јован Крстител (Лука 3:14) и Исус (Јован 18:36) се изучува против воените 
учество во оваа возраст. Сите вистински научници сфаќаат дека раните 
христијани нема да учествува на телесни војување. Црквата Божја лидери, 
како што Мелито од Сард, пишува против него, додека Теофил Антиохиски 
пишува на христијаните дури и гледање насилни 
спортови. На континуирана Црквата Божја уште учи против воените учество 
и гледање намерно насилни спортови во оваа возраст. 
Иако војската учество бил осуден како доцна, и во 3-ти век од страна на 
Римскиот епископ и Свети Иполит, во рок од еден век по неговата смрт, 
грчко-римски цркви промени на оваа точка. Тие подоцна отиде толку далеку 
што да им понуди на "простување на гревовите" во согласност со одлуките на 
Папата Урбан II во 1095 АД на оние кои ќе се борат во завојуваните верски 
крстоносните војни. 
Исус рече: "Бог е Дух, и оние што Му се поклонуваат, треба да Му се 
поклонуваат во дух и вистина" (Јован 4:24). Сепак, Грци и Римјани одобрува 
употребата на разни идоли и икони кои тие се поклони. Десетте заповеди 
(Излез 20: 4-6) и апостол Јован (1 Јован 5:21), предупреди дека како и Мелито 
од Сард во 2-от век. 
Иако книгата на Евреите потврдува дека седмиот ден е вклучено за 
христијаните (Евреите 4: 1-9), повеќето од оние што тврдат христијанството 
причина околу неа. 
Апостол Павле предупредил дека министрите на сатаната лажно ќе се појави 
да се трансформира себеси во "министрите за правда" (2 Коринтјаните 11: 
14-15). 



Црковна историја, во и надвор од Библијата, покажува дека оние кои го 
сторија тоа имаше успех во залажувам многу. 
 

Вистинската Црква бил прогонуван, но никогаш не ги прогонувал 
 

Исус и апостолот Павле учи дека вистинските христијани ќе бидат 
прогонувани (Матеј 5: 10-12; 10:23; 2. Тимотеј 3:12). Иако е точно дека грчко-
римски цркви кои се соочуваат прогон во нивната историја, тие се 
разликуваат од вистинската христијанска црква во тоа што тие, исто така, 
често биле физички прогонители. 
На не-милитаристички во вистинска Божјите цркви низ историјата никогаш не 
биле организирани физички гонители (иако еретиците и отпадници 
кои тврделе дека се дел од нив може да има). 
Библијата вели дека "Мистерии Вавилон" бил пијан со крвта на маченикот 
свети (Откровение 17: 4-5), кој го помогна причина. Библијата учи дека седум 
hilled врз "Вавилон Мистерии Велики" заплетка со владите во светот и во 
несвети сојуз на кој Бог го осудува (види Откровение 17: 1-9,18; 18: 1-10). 
Поради компромис со телесни римски и други лидери, грчко-римски цркви 
не само спроведува различни економски прогони во текот на историјата, тие, 
исто така, имаше вистински христијани убиени за одржување на истиот 
практики како Исус и оригинални неговите следбеници, како што се празнува 
саботата (Дела 13: 13-15; 18: 4; Евреите 4: 9), избегнување на библиски 
нечисто месо, и чување на Пасхата на 14-ти. 
Протестантски "реформистите, исто така, имаше луѓе загинаа, кои се 
противат на небиблиски практиката на крштевањето на малите деца.  

Грчко-Римјаните исто така прогонетите христијани за одржување на 
оригинални библиските доктрини како вистината за Бог, имајќи библиските 
свети денови, одбивајќи да прифати идоли / икони / крстови, приговарајќи 
на паганските фустан на грчко-римски свештенството, со оглед на Рим 
претставен крајот работно време Вавилон, предавање на царството Божјо, се 
спротивставија на небиблиски "тајни" и предавање на илјадагодишното 
владеење на Исус Христос. 
Исто така, може да биде од интерес да се напомене дека всушност има 
грчко-римски "приватна пророштва", кои учат на Грци и Римјани ќе го 
направат тоа повторно во времето на крајот. 

Вистинската Божја Црква одамна биле прогонувани од страна на оние кои 
тврделе дека се прави Божјата служба. Исус предупреди за ова во Јован 16: 
2-4. 



 

Надворешно орнаменти и изглед 
 

Црковните историчари сфати дека оригиналниот свештенство (ѓакони / 
старешините / Министрите / презвитери / епископи / надзорниците) не носат 
видот на уникатен идентификување на облека како оние што сега се користи 
од страна на римскиот и Православни католичкото свештенство. 

Оригиналниот христијански лидери облечен како нормални луѓе. Исус, 
Самиот, требаше да биде истакнато од страна на Јуда (Марко 14: 43-46), како 
што не беше облечен многу различно од другите. И покрај тоа што се очекува 
христијански лидер да се облекуваат соодветно (види Матеј 22: 11-14), на 
почетокот на лидери не се облекува многу поинаку од општата јавност.  

На грчко-римски свештенството често носат видот на облека што 
свештениците за сонцето бог Митра носеше. Овој тип на облекување не е 
донесен од страна на римскиот и православните, додека тие биле под 
влијание на пагански цар Константин во 4 век (кој бил следбеник на Митра и 
дури и се стави слика Митра "на монети по неговата наводна конверзија).  

Што е со протестантски министри? Па, некои од нив, како и многу од 
англиканците (Црква на Англија), носат ист тип на облека како Грци и 
Римјани. 
И други? Па, бела јака дека многу министри носат не доаѓаат од 
Библијата. Иако модерната обратна бела јака беше објавено дека е измислен 
во19-тиот век, се тврди дека сонцето свештеници носеше некои верзија на нив 
најмалку уште во 1000 п.н.е. 
Министерството во Божјите цркви не носат свештенички јака како и многу 
други Грци и Римјани се направи. 

Што е со црквата градби? 

Се чини дека првиот специјално конструирани христијанска црква зграда е 
изградена во Ерусалим од тули од уништените еврејски храм во 70-тите АД 
Тука е 4-ти век мозаик застапеност на тоа: 



 
Црквата Божја на Западен Хил Ерусалим се вика планината Сион 

 

Горенаведените зграда се верува дека бил изграден во 1 век и погледна 
слични на еврејските синагоги во тоа време. Тоа беше парапети за 
безбедност (Второзаконие 22: 8), но тоа не содржи крстови, обелисци, или 
кули. 
Крстови не се усвоени од страна на Грци и Римјани за најмалку 150 години 
откако Исус воскреснал. Условите често преведуван во Новиот Завет како 
"крстот" и "распетие" всушност значи "пол" и "Грбови", односно, во 
оригиналниот грчки јазик. 
Steeples, како и обелисци, беа фалички симбол како и симбол на сонцето 
паганските богови. Додавање на ваквите симболи на една христијанка зграда 
би било несоодветно за Божјиот народ (сп Второзаконие 12: 29-32). Оние кои 
се навистина во Црквата Божја не ги ставаат такви симболи на згради. 

Истото важи и за употреба на gargoyles на грчко-римски цркви. Gargoyles се 
вели дека за да се плашиш зли духови далеку од црквата. Во 12-тавек, 
Католичката Свети Бернард од Clairvaux бил познат за зборување против нив 
како идолопоклонство, но сепак многу познати објекти (како на Католичката 
катедрала Нотр Дам) имаат gargoyles на нив. 
Иако може да има место за соодветно раскошен места за богослужба (на 
пример, 1 Цареви 6), таму е измислена приказна Јас би сакал да кажам 
овде. Во еден од филмовите "Индијана Џонс", неколку луѓе се во потрага по 
чашата што Исус наводно пиеше од време на неговата последна Пасха (види 
Лука 22:20). Во една сцена, покажа маса со бројни чаши. Тоа, исто така, 
покажа различни скелети на луѓе кои дојдоа и се обидел погрешна чаша што 



според филмот, изборот на погрешна чаша и почнуваат да ја напуштат, со тоа 
резултираше со смрт. На главниот лик, Индијана Џонс, по гледањето на 
избор на чаши, и раскошен и обична, почна да се зголемува скап појавува 
еден. Тој тогаш изјави нешто на ефектот на "Исус бил столар и Неговите 
ученици беа рибари. Не постои начин Тој имаше скапоцени злато чаша. 
"Значи, Индијана Џонс се спушти на скапи куп. Тој потоа зедов најевтиниот во 
потрага чаша, која беше вистинската чаша според филмот, и живееле.  

Мојата поента? 

Иако приказната на Индијана Џонс е фикција, во реалниот живот, некои луѓе 
се одржи премногу акцент на надворешниот изглед на зградите, телевизиски 
презентации, облека, итн И во Стариот и Новиот Завет, Бог го прави јасно 
дека Тој не се суди по надворешност изглед како луѓето го прават (1 Самуил 
16: 7; Матеј 7: 21-23, 23: 27-28). Апостол Павле јасно стави до знаење дека 
иако тој беше избран од Бога (Дела 9: 10-18), тој не беше особено добар 
говорник (2 Коринтјаните 10:10). Истото се случи и на Мојсеј (Излез 4: 10-14) 
и Еремија (Еремија 1: 6). Павле, Мојсеј и Еремија се сите подобро познат по 
своите дела. 
Христијаните се охрабруваат да се подели со право на словото на вистината 
(2 Тимотеј 2:15) и се потпираат на библиски критериуми (Јован 5:39), кои се 
Божји критериуми (сп 2 Тимотеј 3:16), а не надвор изглед (2 Коринтјаните 10: 
7-11), кога се обидуваат да се утврди кој ја зборува вистината верно и која е 
вистинската христијанска црква. 
 

Вистинската Црква проповеда Точно Евангелието на Царството Божјо 
 

Исус дојде проповедајќи го Евангелието на Царството Божјо: 
Исус дојде во Галилеја, проповедајќи го Евангелието за царството 
Божјо, 15 велејќи: Времето се исполни и царството Божјо е во рака: 
покајте се и верувајте во Евангелието. (Марко 1: 14-15 KJV) 

Исус очекувал од Своите следбеници да се верува на Евангелието на 
царството. Тој зборуваше за тоа во параболи (на пример, Матеј 13: 3-50; 
Марко 4: 2-12; Лука 13: 20-21), како многу од нив не се подготвени да се 
разбере тајните на царството Божјо во оваа возраст (Марко 4: 11; Матеј 13: 
10-11). 
Исус рекол дека неговите следбеници ќе бидат вклучени со проповед на 
Евангелието на царството, како и: 

И ова Евангелие за Царството ќе биде проповедано по целиот свет за 
сведоштво на сите народи, и тогаш ќе дојде крајот. (Матеј 24:14) 



Одете и научете ги сите народи, крштавајќи ги во името на Отецот, и 
Синот, и Светиот Дух, 20 учејќи ги да ги почитуваат сето она што сум ви 
заповедал; и ете, Јас сум со вас секогаш, дури и до крајот на 
векот. (Матеј 28: 19-20) 

Проповедајќи го Евангелието на Царството Божјо во светот како сведок значи 
дека ние треба да стигнат до сите народи со пораката за Царството. И за оние 
кои можат да одговорат дека Бог го нарекува (Јован 6:44), тогаш ние се 
стремиме да се научи на сите дека Исус заповедал. 

По Своето воскресение, Исус ги научи своите ученици за царството Божјо: 

Тој исто така презентираше самиот жив по Своето страдање од страна 
на многу сигурен докази, да биде виден од нив во текот на четириесет 
дена и зборувајќи за работи кои се однесуваат на Царството 
Божјо. (Дела 1: 3) 

Апостолите подоцна проповедал дека истата порака на следните светот 
владата на Царството Божјо (на пример, Дела 19: 8), како што се 'уште 
еконтинуирана Црквата Божја. Проповедаше Евангелието на царството 
донесе прогон во минатото и, исто така, ќе предизвика доаѓаат гонење 
според многубројни списи (Матеј 24: 9-14; Марко 13: 10-13; cf. Лука 21: 12-19; 
Даниел 11: 28-35). 
 
Вистински и оригинални Евангелието е еден да се предава денес: 

Јас чудо што ви се дистанцираат така наскоро од Оној, Кој ве повика во 
Христовата благодат, кон друго евангелие, 7 кое не е друго; но има 
некои кои проблеми со вас и сакаат да го изопачат Христовото 
Евангелие. 8 Но дури и ние, или ангел од небото, ви проповеда друго 
евангелие, различно да ви од она што ви благовестевме ние за вас, 
нека биде анатема. 9 Како што рековме порано, па сега велам уште 
еднаш, доколку некој проповеда друго евангелие, различно да ви од 
она што сте го добиле, нека биде анатема. 10 за да го сега ги убеди 
луѓето или Бога? Или не барам да угодам на луѓето? Зашто, ако се уште 
се задоволни луѓе, јас не би било крепостник на Христос.(Галатјаните 1: 
6-10) 

Многу од нив не ќе ги учат на пораката на Евангелието на царството како таа 
се разликува од многу традиции и желби на мажите. Исус се враќа за да 
владее на земјата (сп Лука 19: 11-12; Матеј 6:10; Откровение 5: 9-10; 20: 4-6) 
и ќе донесе наградата за Неговите светии со Него (Исаија 40 : 10; 62:11). 



За жал, наместо да поучи она што Исус го поучувал за Евангелието на 
Царството, многу наместо главно учат за нивната верзија на личноста на Исус 
(види, исто така, нашата слободна книшка Евангелието на Царството 
Божјо). Некои погрешно се промовира идејата дека меѓународната 
соработка ќе придонесе за мир и просперитет на земјата.  

Покрај тоа, многу се кажува на луѓето да се сврти кон верзија на "Mary'-и тоа 
е лажно евангелие (Галатјаните 1: 6-9). Библијата учи да се сврти кон Бога 
(Јоил 2:13; Дела 26:20), и црковната историја ни покажува дека раните 
христијани не се обратиле ниту се поклонам на Исусовата мајка Марија 
(види, исто така слободен книшка, на продолжување на историјата на 
Црквата Божја). 

 

Е вистинската црква треба да биде голема? 

 

Римокатоличката црква е најголемата црква со тврди врски со 
христијанството. И покрај тоа што понекогаш се однесува на себеси како 
"Црква на Бога", е нејзината големина доказ дека тоа е вистинската Црква 
Божја? 

Или може една мала група и / или собирање на релативно мали групи, 
всушност ќе биде продолжување на вистинска црква? 

Во 21 век, ќе вистинската црква на Исус се служат за потсмев на светот или да 
биде главен играч високо вклучени во политичката сцена во светот?  

Па, Исус и апостолите научи дека вистинската црква ќе биде мал: 

Не бој се, мало стадо, зашто тоа е волјата на вашиот Отец е да ви даде 
царството. (Лука 12:32) 

Исаија извикува за Израел: "Иако бројот на децата на Израел да биде 
како морскиот песок, остатокот ќе бидат спасени 28 Зашто Тој ќе ја 
заврши работата и ќе го реши по правда, зашто Господ ќе 
се направи. краток работа на земјата (Римјаните 9: 27-28). 

Дури и така, тогаш, во ова сегашно време постои остаток според 
изборот на благодатта. (Римјаните 11: 5) 



Исус јасно учи дека само неколку ќе го најде патот до вечен живот во оваа 
возраст како и повеќето ќе одат на широкиот пат кој води до уништување 
(Матеј 7: 13-14; 20:16). Тој, исто така учи дека мнозина ќе сакаат да влезат, но 
не го најде (Лука 13:24). 

Ако многу мала заедница на верници може да биде вистински и најверните 
црква, дали тоа не дава никаква смисла дека Бог е работа, главно, преку 
релативно малку време на ерата на црквата? Повеќето исповедање 
христијани очигледно се сомневам дека факт. 

Како што е проречено, многу да се занемаруваат како Бог работи (Захарија 4: 
6-9; Јован 6:44) и "презира денот на малите нешта" (Захарија 4:10). 

 

Може да Вистинската Црква Останете во еден град? 

 

Беше седиштето на вистинската христијанска црква да остане во еден град, 
како што се Рим и Цариград? Повеќе милиони мислат така. 

Сепак, според зборовите на Апостолот Павле, тоа беше 
невозможно. Информации што тој пишува (еден протестантски и две 
католички преводи на Светото Писмо се прикажани подолу): 

За нас нема продолжување на градот, но бараме да се дојде. (Евреите 
13:14, NKJV) 

За не сме тука за постојан град: но бараме она што е да дојде (Евреите 
13:14, Ремс NT). 

Не постои постојан град за нас овде, ние сме во потрага за оној кој 
допрва треба да биде. (Евреите 13:14, Новиот Ерусалим Библијата, 
NJB). 

Јасно е дека Павле учи дека нема да има постојана градот за христијаните, 
додека градот кој треба да се ( "Новиот Ерусалим" од Откровение 21: 2).  Така, 
Павле учи дека ниту еден човек на градот, вклучувајќи го и Рим, може да 
биде градот постојан штаб "за верниците. 

Според Новиот Завет, вистинската доктрина (1 Тимотеј 4:16; 2. Тимотеј 3: 14-
16; Галатјаните 2: 5; Колосјаните 1: 21-23; Јуда 3; Дела 14: 21-22) и братска 



љубов (filadelphia во оригиналниот грчки јазик, во Евреите 13: 1), а не 
географска локација, би требало да се продолжи. Наконтинуирана Црквата 
Божја продолжи со оригиналниот апостолското учење и се стреми да се 
практикуваат Филаделфија љубов. 

Дозволете ни да се погледне понатаму во она што Исус го поучувал иднина 
раководството на црквата во однос на локација: 

и ќе биде омразен на сите луѓе, за моето име, а оној што ќе истрае до 
крај, тој ќе биде спасен 23 И кога ќе ве прогонуваат во овој град, бегајте 
во друг. (Матеј 10: 22-23, DRB) . 

Ќе биде универзално мразат поради моето име; но секој кој стои 
цврсто до крај, ќе биде спасен 23 Ако тие ве прогонуваат во еден град, 
се засолнат во следната.; и ако тие ве прогонуваат во тоа, се засолнат 
во друг. За волја на вистината, ви велам, нема да се качил круг од 
градовите на Израел пред Синот Човечки. (Матеј 10: 22-23, NJB) 

Христијаните треба да се истрае и да продолжи во верата. Исус се уште не се 
и што христијаните имало во Палестина се бркале низ сите градови во кои 
географски регион, бидејќи Исус рекол тоа (на Крстоносните војни помогнаа 
да се обезбеди ова). Затоа, Исус беше очигледно мислејќи на повеќе градови 
од оние кои се во областа на Палестина. (Под "градови на Израел", ова 
вклучува племиња на Израел, кои беа раштркани по Јаков 1: 1., А не само 
оние во областа најчесто се нарекува Израел и Палестина за христијаните да 
се засолнат во) 

Затоа, врз основа на она што се предава Исус и апостолот Павле, цркви, кои 
тврдат постојан град со апостолско преемство за блиска до 2.000 години не 
можеше вистинската христијанска црква. Сепак, со оглед на историјата 
покажува дека седиштето на вистинската Божја Црква го промени низ 
вековите од првично во Ерусалим (Дела 2) за да евентуално во Антиохија 
(Дела 11:26) во Ефес за да Смирна во Европа (различни градови) на различни 
локации во Северна Америка, тоа е знак дека група како што 
е постојаниот Црквата Божја (што е во моментов со седиште во регионот на 
пет града во Калифорнија) може да биде вистинската христијанска црква.  

Така, овој недостаток на "постојан град" е, исто така, "доказ" кој се 
елиминира т.н. "апостолска гледа" на оние цркви кои тврдат континуитет 



мулти-век во Рим, Антиохија, Ерусалим, Александрија, Цариград, и на други 
места. 

Можеби тоа исто така треба да се спомене дека Библијата конкретно осудува 
"големиот град", која се наоѓа на седум ридови (Откровение 17: 9, 18). Рим и 
Цариград се сметаат за "седум hilled" градови, каде што е регионот Пет 
градови во Калифорнија не е. 

 

Сабота Чување е предаван и беше да се продолжи 

 

Иако повеќето кои тврдат христијанството чин како во неделата е ден за 
одмор за христијаните, кои никаде не се спомнува во Библијата.Недела, сама 
по себе, влезе во исповедање на христијанскиот свет преку компромиси со 
пагански владините органи и пагански бог на сонцето обожавање. 

Стариот Завет учи дека седмиот ден е знак меѓу Бога и Неговиот народ 
(Излез 31: 13-18). 

Но, она што за Новиот Завет? Новиот Завет јасно покажува дека Исус (Лука 
4:16, 21; 6: 6; 13:10), како и на апостолите и верниците (Дела 13: 13-15, 42-44; 
17: 1-4; 18 : 4; Евреите 4: 9-11) се чуваат на седмиот ден сабота (кој се 
нарекува сабота на англиски јазик календари). 

Иако некои велат дека овој ден за богослужба е изменет и не е наменет да 
остане за христијаните, да се забележи она што самиот Новиот Завет 
всушност учи (со еден протестантски и две Римокатоличката преводи 
прикажано подолу): 

Останува, тогаш, сабота-одмор за народот Божји, 10 за секој кој 
влегува остатокот Бог исто така зависи од неговата работа, како и Бог 
од Своите 11 Ајде, според тоа, да вложиме максимални напори да го 
внесете тој одмор,. така што никој не ќе падне следејќи го нивниот 
пример на непослушност (Евреите 4: 9-11, Нова меѓународна верзија). 

Постојат уште мора да бидат, според тоа, седми ден да бидат 
резервирани за Божјиот народ, 10 бидејќи за да влезат во местото на 
одмор не е за одмор по својата работа, како Бог, по еден негов. 11 Нека 
нас, тогаш, притиснете напред за да влезат во ова место на одмор, 



или некои од вас може да го копирате овој пример на одбивање да 
се верува и да се изгуби (Евреите 4: 9-11, NJB). 

. Затоа постои остави sabbatisme за народот Божји, 10 зашто, кој влегол 
во Неговиот спокој, исто и Бог се одмори од неговите дела, како и Бог 
од Своите 11 Затоа, да побрзам да влезат во таа останатите.; да не би 
некој падне во истата пример за недоверба(Евреите 4: 9-11, 
оригинални и Вистинска Ремс Новиот Завет на Anno Domini 1582). 

Историјата покажува дека држењето на саботата бил задржан во текот на 
историјата, и покрај осудите од царски надлежните органи и советите на 
луѓето. Држењето на саботата се шири од првобитната црква во Ерусалим, во 
Мала Азија, Африка, Европа и Азија во раните векови АД држењето на 
саботата е документирано дека се случиле во текот на вековите и дојде до 
Западна Хемисфери најдоцна до 1600 година. 

Само една црква, која продолжи да ја празнуваат саботата до 21 век може да 
биде вистинската црква за Божјиот народ според Новиот Завет (Евреите 4: 4 
покажува овој сабота остатокот се однесува и на седмиот ден). 

Една од причините што многумина не го разбираат она што Светото Писмо 
учи за ова е тоа што некои преведувачи намерно преведуван грчкиот 
термин sabbatismos (ςαββατισμóς) најде во Евреите 4: 9. Протестантската KJV 
и NKJV тоа mistranslate како што не променетата верзија на Ремс Новиот 
Завет, исто така познат како верзија Challoner (изменет во 18-ти век). Сите три 
mistranslate зборот како "остатокот", при што постои различен грчки термин 
(транслитерација како katapausin), преведен како "одмор" во Новиот 
Завет. Sabbatismos јасно се однесува на "сабота-одмор" и чесни научници 
сите ќе признаат дека . Поради mistranslations, повеќето денес не сфаќаат 
дека седмиот ден е специјално вклучено за христијаните во Новиот Завет.  

 

Светиот денови и Божјиот план за спасение 

 

Во Битие 1:14, Бог вели дека ја направил некои светла (како на сонцето и 
месечината) по повод надвор од свети денови / религиозни фестивали 
(Божјото Слово превод), се уште неколку кои тврдат дека Исус ги задржи. 



Божјиот празници и Свети собири сите се наведени во Библијата, 
во поглавје 23 од книгата Левит. Тие се седмиот ден сабота, Пасха, во 
деновите на Бесквасните лебови, Педесетница, на празникот на Труби, на 
денот на помирувањето, на празникот на колибите и последниот голем 
ден.Додека многумина од модерните би ги нарекуваат "еврејски", факт е 
дека Исус, Неговите ученици, и раните верници ги чуваат. Така, тие се чуваат 
од страна на оние кои се во континуирана Црквата Божја. Овие Библиски 
свети денови да биде свртен кон првото и второто доаѓање на Исус и помош 
шоу Божјиот план за спасение. 

Многумина од модерните, ќе бидат изненадени да се сфати дека раните 
христијани се очекува дека речиси сите што некогаш живеел може да се 
спаси и да биде дел од Божјото царство. Дури и почетокот на грчко-римски 
приврзаници, како што Иринеј Лионски, Ориген во Александрија, Григориј 
Ниски, и Амвросиј Милански научи барем делови од таа доктрина. 

Дел од причината дека оваа доктрина беше "изгубена" беше дека помалку и 
помалку од Грци и Римјани правилно ќе го задржи на библиските свети 
денови, особено по тие промени Пасха во 2-от век. Речиси сите свети денови 
беа осудени од страна православен Епископ Јован Златоуст, царот Теодосиј 
(кој ја прогласи смртната казна за оние кои би се осмелил да продолжат да 
библиските денот на Пасха), како и како и Советот на Лаодикија во доцниот 
4 век . Извештаи, како и прогони, од страна на пагански цар Константин 
претходно во овој век, како што се "Ајде тогаш да имаат ништо заедничко со 
одвратни еврејската толпата", исто така, одигра улога.  

Друга причина за загуба на знаење на планот на спасението ми беше осудата 
на Origenism на 5-ти и 6-ти век. Додека Ориген има многу пропусти (дури и во 
своето спасение сфаќања), тој се вклучени во неговото учење можност за 
спасение на оние кои не се спаси или непоправливо злобни во оваа 
возраст. Римокатоличката доктрина на чистилиштето се чини дека се усвоени 
како Вонбиблиски алтернатива некаде по Origenism беше осуден (иако 
Источната православна и протестантите не го прифати чистилиштето).  

Традиционално, на Римокатоличката црква и протестантските цркви имаат 
тенденција да се учат дека сега е само денот на спасението и дека сите не се 
зачувани во оваа возраст ќе засекогаш ќе горат во пеколот / пеколот (иако со 
моменталната Вселенските и меѓуверски движења се случува тоа може да 
промени). Источната православна одамна имаат резервираност во врска со 



тоа, и се наведува дека Бог може да се спаси голем дел од остатокот на 
човештвото во времето на бел престол пресуда (види Откровение 20: 11-13), 
но не се сигурни (Florovsky Г.последните работи, а последните настани. В. 
1979. Мисионерска Брошура # E95h Светиот заштита на Руската Православна 
црква. Лос Анџелес). Дел од причината за православните недостаток на 
сигурност е дека тие не се навистина задржи Библиски свети денови ниту го 
разберат вистинското значење дека тие имаат за христијаните. Божјите свети 
денови помош слика плановите на Бога за човештвото.  

Ние во континуирана Црквата Божја го задржи истиот Библиски свети 
денови како Исус, Неговите ученици, и нивните верни следбеници како 
незнабожец простор црква на лидерите Бог Поликарп Смирненски и Мелито 
од Сард чуваат. 

Одржување на библиските свети денови потсетува вистинските христијани 
од вистинскиот Божји план за спасение и благодат.  На континуиранаЦрквата 
Божја го разбира тоа како секој од светите денови вратоврската во со 
Божјиот план за спасение (види, исто така, нашата слободна брошура треба 
да ги почитуваат Божјите свети денови или демонски празниците?)  

Библијата јасно кажува дека Исус Христос е пасхалното јагне жртвувано за 
нас и дека ние треба да го задржи дека празникот со бесквасниот леб (1 
Коринтјаните 5: 7-8). Деновите на Бесквасните лебови помош слика дека ние 
треба да се стремиме да се стави грев и лицемерие од нашите животи (види 
Матеј 16: 6-12; 23:28). 

Дури и во грчко-римски цркви признае дека Педесетница, исто така се 
нарекува празникот на недели (Левит 23: 15-16) и денот на првите плодови 
(Број 28:26) во Стариот Завет, имаше христијанско значење. Идејата на 
христијаните се плодови се потврдува и во Новиот Завет (Јаков 1:18).  Во 
древниот Израел, имаше помал жетвата во пролет и поголем жетвата на 
есен. На пролет празникот Педесетница, кога се правилно сфатени, помага 
слика дека Бог е само повик некои сега за спасение (Јован 6:44; 1. 
Коринќаните 1:26; Римјаните 11:15) со поголем жетвата доаѓа подоцна (Јован 
7: 37- 38). 

Во принцип, цркви грчко-римски не ги чува Библиски свети денови кои се 
јавуваат во Есен. Ако се случи тоа, тие би можеле подобро да се сфати дека 
на празникот на трубите слики Божјиот пристап казнување интервенции на 



земјата и враќање на Исус Христос, преку седум труби од Откровение 8 и 9 и 
11: 15-19. Додека во грчко-римски цркви генерално се согласуваат дека 
трубите во Откровението се поврзани со овие прашања (некои се види овие 
труби како алегориски), тие не гледаат причина да се почитуваат библиските 
Празник на трубите. 

Следниот Падот свет ден е ден на помирување. Во Стариот Завет, овој ден се 
вклучени церемонија на која коза Azazel бил испратен во пустината (Левит 
16: 1-10), додека христијаните виде тоа испраќање на Azazel коза далеку 
слики на времето во текот на милениумот, кога сатаната ќе биде обврзана за 
илјада години во бездната (Откровение 20: 1-4). Ова значи дека тој нема да 
биде во можност да го искуша и измами во тоа време. 

Празникот на колибите отсликува духовната и материјалната богатството што 
ќе се случи во текот на илјадагодишното владеење на Исус Христос, кога 
луѓето ќе ги држи Божјите закони, без измами на сатаната (Откровение 20: 1-
6). Ова е за разлика од она што сега се случува во светот измамени од 
сатаната (Откровение 12: 9). Сатански измама е дел од причината зошто 
повеќето од оние што тврдат христијанството биле заведени од лажните 
министри (2 Коринтјаните 11: 14-15). 

Последниот од библиската свети денови (Левит 23: 36Б) често се наведени во 
Црквата Божја кругови на последниот голем ден. Се забележи она што Исус 
го поучувал на него: 

На последниот ден, големиот ден на празникот Исус застана и извика, 
велејќи: "Ако некој е жеден, нека дојде кај Мене и нека пие. 38 Кој 
верува во Мене, како што е речено во Писмото, од неговата 
внатрешност ќе потечат реки на жива вода. " (Јован 7: 37-38) 

Тоа е со исполнувањето на последниот голем ден дека сите кои не сте имале 
можност за спасение навистина ќе имаат таа можност, и скоро сите ќе ја 
прифати таа понуда. 

Речиси сите луѓе кои некогаш живееле ќе биде спасена! 

Библиската вистина е дека, бидејќи на љубовта Божја, дојде Исус да умре за 
сите: 

Зашто Бог толку го возљуби светот, што Го даде Својот роден 
Единороден Син, та секој, кој верува во Него да не загине, туку да има 



вечен живот. 17 Зашто Бог не Го испрати Својот Син во светот за да му 
суди на светот, туку светот преку него може да да се спаси. (Јован 3: 16-
17) 

Исто така, и полн со љубов Бог го испрати Својот Син да умре за релативно 
малку или на светот? 

Протестантите, кои често го цитирам Јован 3:16, имаат тенденција да се учат 
дека светот може да се спаси, но дека огромното мнозинство што некогаш 
живеел ќе страдаат во маки засекогаш. Е дека типот на планот на спасението 
дека Бог кој е сезнаен и е љубов ќе излезе со? Библијата поддршка им дава 
идејата дека секој може да се спаси сега? Ако не е, е тоа фер? 

Од сите Божји е да се знае и семоќни и е љубов (1 Јован 4: 8,16), Бог би се 
предодредени најмногу што некогаш живеел на вечните маки? 

Бр 

Секако дека Бог е доволно мудар да имаат план кој всушност работи. 

Римјаните 9: 14-15 вели: 

"Што да речеме? Дали постои неправда во Бога? Секако дека 
не! 15 Зашто Тој му рекол на Мојсеј:" Ќе има милост за кого ќе имам 
милост, и јас ќе се смилува на кого јас ќе имаат сочувство. " 

Ние знаеме дека Бог го избра дел од Израел во Стариот Завет за спасение во 
овој свет, и неколку, доколку ги има, на другите. Ако тоа ќе биде на сите, како 
е тоа љубов? 

Библијата учи дека многу биле намерно заслепен во оваа возраст (Јован 12: 
37-40). Оние кои беа заслепени во оваа возраст се уште имаат можност (види 
Јован 9:41; Исаија 42: 16-18). Забележете исто така: 

Јас повторно ќе направи прекрасен работа кај овој народ ... 24 Тие, исто 
така, кои погрешиле во духот ќе дојде до разбирање, како и оние кои 
се жалеа ќе научат доктрина. (Исаија 29: 14,24) 

Нема пристрасност со Бог (Римјаните 2:11). Нема да има можност за сите што 
се "сите краишта на земјата ќе го види спасението на нашиот Бог" (Исаија 
52:10). 



Постои само едно име под небото, со што луѓето може да се спаси (Дела 
4:12), а тоа е Исус Христос (Дела 4:10). Бидејќи поголемиот дел од 
човештвото никогаш не слушнал вистината за Исус, и "секое тело ќе го види 
спасението Божјо" (Лука 3: 6), ќе има можност за сите да дојдат спасение 
(Исаија 52:10, 56: 1) -или во оваа возраст или идниот век (види Матеј 12: 31-
32; Лука 13: 29- 30). Ова идно време доаѓа по второто воскресение (како 
вистински христијани во времето кога се покрена во првото воскресение на 
Откровение 20: 5-6), а за време на бел престол пресуда (Откровение 20: 11-
12). Исаија (Исаија 65:20), како и римскиот и православна католичка светица 
Иринеј, научи дека оваа возраст да дојде ќе биде долга околу сто години.  

Новиот Завет покажува дека апостол Павле почитуваат библиските свети 
денови (на пример Дела 18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1 Коринтјаните 5: 7-8).Павле 
осуди инкорпорирање на пагански обичаи со библиските празници (1 
Коринтјаните 10: 20-23). Самиот Павле наведува во близина на крајот на 
својот живот дека тој се чува сите практики Евреите треба да се одржи (Дела 
28: 17-19). Тоа би требало да се вклучат сите свети денови наброени во Левит 
23. 

Како по правило, грчко-римски цркви не го следат советот на апостол Павле 
да го имитираат како што тој го следел примерот на Христос (1 Коринтјаните 
11: 1), а тие не ги чува сите библиски свети денови. 

Наместо тоа, грчко-римски цркви имаат тенденција да се задржи деновите 
посветени на разни пагански божества (Сатурн, Митра, Пан, Иштар, Дијана, 
Strenua, Јанус, итн) "препакувани" со надворешно орнаменти тврделе дека се 
христијани. Фактите на историјата докажуваат дека на почетокот на 
вистинските христијани не се задржи Божиќ, во неделата, на вљубените, 
Велигден, Вознесение на Богородица, итн 

Дали вистинската христијанска црква компромис со паганизмот?  Ако не, 
зошто повеќето мислат дека се загрозат групи претставуваат вистинското 
христијанство? Дали таканаречените христијански групи следат практиките 
на она што го направил Исус и апостолите? 

Секако не и грчко-римски-протестантска оние. Ниту, пак, други групи како 
што Црквата на Исус Христос на судниот ден светители (кои се додадени 
дополнителни книги на Библијата), Крстител (кои тврдат дека тие му 
претходело на Реформацијата, сепак делат многу еретички учења со 



Протестанти), на месијанската Евреи (кои предаваат човечките традиции 
слични на оние што Исус ги осудил во Марко 7: 6-13), а на Јеховините 
сведоци (кои го негираат божеството на Исус Христос). 

Тоа е само групи саботарка Црквата Божја кои постојано свети денови кои 
можат да почнат да се право да тврди дека се натпреваруваат за оригинална 
вера и евентуално да се смета за "Филаделфија христијани" во тоа време. 

 
Отпор и ги осуди на вселенските и меѓуверски движења 

 

Многу верски и политички лидери во 21-от век се промовирање на 
Вселенските и меѓуверски движења. Екуменското движење се обидува да се 
земе во предвид дека сите Р rofessed христијанската вера се еднакви пред 
Бога, сепак Библијата предупредува за лажни министри (2 Коринтјаните 11: 
14-15) и лажно "Тајна вавилонски" верата која вклучува политичките лидери 
во светот (Откровение 17 : 1-9). Исус не дошол да донесе меѓународно 
единство во оваа возраст, но поделба (Лука 00:51). Христијаните треба да 
бегаат од пророкуваше Вавилон (Захарија 2; 6-7; Откровение 18: 4) и да се 
чуваме подалеку од светот (Јаков 1:27). 

Се повеќе и повеќе држави, исто така, се промовирање на екуменизмот, 
вклучувајќи ги во овој еден меѓуверски единство, што во суштина се обидува 
да се имплицира дека сите религии се еднакви пред Бога. Ова е бесрамна 
лага како тоа е само преку името на Исус дека секој може да се спаси (Дела 
4: 10-12). Загрозат доктрини, итн заради единството е измамнички и 
ред: Проклет да е оној кој ја врши работата на Господ мамат (Еремија 
48:10). 

Оние кои ја промовираат Вселенски / меѓуверски религиозно единство не 
чини да се сфати дека и во Стариот и Новиот Завет учи дека вистинското 
единство на верата не се случи се додека Исус ќе се врати:  

додека сите не стигнеме до единство во верата и познавање на Синот 
Божји, до состојба на совршен маж, до мерата на растот на полнотата 
Христова. (Ефесјаните 4:13) 

"Пејте и весели се, ќерко Сионова! Зашто, ете, доаѓам и јас ќе се 
задржам во вашата средина", вели Господ. 11 "Многу народи ќе се 



прилепи кон Господа во тој ден, а тие ќе бидат Мој народ. и јас ќе 
престојувам во тебе и ќе познаете дека Господ на Силите ме испрати 
кај вас 12 и Господ ќе ги освојуваат Јуда како неговото наследство во 
Светата земја, и повторно ќе го избере Ерусалим (Захарија 2...: 10-12) 

Забележете постои една вистинска вера: 

Има едно тело и еден Дух, како што сте повикани во една надеж на 
вашето звање; 5 еден Господ, една вера, едно крштевање, 6 еден Бог и 
Татко на сите, Кој е над сите, и преку сите и во сите. (Ефесјаните 4: 4-6) 

Дека една вера е вистинската Црква Божја христијанската вера, а не некои 
компромитиран, меѓуверски, екуменска, вавилонски вечната (Откровение 
17) дека Исус ќе ги уништи (види Откровение 19). 

Што се однесува до вистинската христијанска единство, Библијата покажува 
дека ќе има поделби во Црквата Божја (сп Откровение 2 и 3) се додека не се 
врати Исус. 

Додека ние во продолжување на Црквата Божја веруваат дека треба да има 
пријателски односи меѓу сите колку што е можно (види Римјаните 12:18), тоа 
не значи дека ние ги разгледа сите религии, како што е еквивалентно на 
вистинската Црква Божја, вистинската христијанската вера.Ние, исто така, го 
следат примерот на Исус и ќе ја осудат оние кои се потпираат повеќе на 
традицијата од Библијата (Марко 7: 9-13). 

 

Знаци, Докази, и индиции 

 

Во краток преглед, тука е листа на знаци, докази, и индиции, кои помагаат да 
се идентификува вистинската христијанска црква како што се: 

1. Става на зборот на Бога над човечките традиции, а со тоа не додаде 
доктрини кои се противат на Библијата (види Матеј 15: 3 9).  

2. Користи библиските името "Црквата Божја" (на пример Дела 20:28; 
1. Тимотеј 3: 5). 

3. тврди искрено за оригинална вера (Јуда 3), дури и под закани на 
прогон (на пример Дела 5: 27-32). 



4. влече свои библиските учења низ историјата (види 1. Јованово 2: 6).  

5. Подржува Пасхата на 14-ти нисан (Левит 23: 5; Матеј 26:18). 

6. Дали се знае кои книги се дел од Библијата уште од времето на 
апостол Јован (сп 2 Тимотеј 3: 16-17; Откровение 1: 9-19; 22: 18-19; 
Исаија 8:16). 

7. учи вистината за Бог (Римјаните 1:20; Колосјаните 2: 2,9). 

8. учи, а за својот љубовен законите на Бог (1. Јованово 2: 4). 

9. противи учество во телесни војување во овој свет (Јован 18:36; Лука 
3:14). 

10. Дали се прогонувани, но никогаш на физички гонител (Јован 15: 20-
21; cf. 18:36). 

11. не ги донесе на извоз орнаменти на паганството во однос на 
црковните фустан или згради (сп Второзаконие 12: 29-30). 

12. проповеда целосна Евангелие за Царството (Матеј 24:14; 28: 19-20). 

13. Дали е "мало стадо" (Лука 12:32; Римјаните 11: 5; cf. Откровение 14: 
1-9). 

14. ја следи својата физичка локација низ повеќе градови олово 
(Евреите 13:14) и седумте цркви на Откровение 2 и 3. 

15. знакот на библискиот Сабат (Излез 31:13; Евреите 4: 9).  

16. Ги разбира Божјиот план за спасение во Христа Исуса, како што е 
прикажано преку Светиот дена (1 Коринтјаните 5: 7-8; Јаков 1:18) 

17. учи од набљудувањето на пагански празници (1 Коринтјаните 10: 
20-22). 

18. Нема да се усогласи со последното време екуменски (Откровение 
13: 4-10; 18: 4) 

Само саботарка Црквата Божја група ги исполнува сите овие 
критериуми. Цркви на ГРЕКО Роман не навистина се разбере Бог или план на 
Бог ниту, пак, претставуваат вистинската христијанска црква. 



 

3. Што се случи за време на Новиот завет? 

 

Освен воведниот став, со закосени букви и ставот на затворање во 
закосени букви, ова поглавје е напишано од страна на починатиот 
поранешен Црквата Божја писателот д-р Херман Hoeh и беше објавена во 
1985 година д-р Hoeh дава неговото преземање на она што се случи на 
вистинската христијанска црква во времето на Новиот завет и подемот 
на неверните цркви често повикувајќи се на KJV. 

Христос рече: "Јас ќе ја изградам црквата Своја" (Матеј 16:18). Тој го стори тоа 
се изгради - една Црква, овластена да проповеда и да ги објават Неговото 
Евангелие - самата порака тој го донесе од Бога - низ целиот свет. 

Но, она што го наоѓаме денес? Стотици различни и не се согласуваат цркви, 
сите основана од страна на мажите, секоја исповедање да ја учат вистината, 
но сепак е контрадикторно и се согласува со сите други. 

 

Црквата во пророштвото 

 

Додека повеќето луѓе денес се претпостави дека вистинската Црква беше 
брзо да расте голем, за да стане моќна организација, вршејќи силно влијание 
врз светот, што го прави ова подобар свет, станувајќи стабилизирање на 
влијание на светската цивилизација, всушност Христос основана Црквата за 
да нема таква цел. Во неговата последна молитва за Неговата единствена 
црква, Исус се молел: 

. "Јас се молам за нив не се молам за светот ... Светиот Отец, да ги задржи 
преку Твоето име оние што ми ги даде, за да бидат едно како што сме ... Јас 
ги даде Твоето слово, и светот ги мразеше, бидејќи тие не се од светот, како 
што и јас не сум на светот. не се молам дека треба да ги земеш од светот, 
туку дека треба да ги заштити од лукавиот. тие не се од во светот, како што и 
јас не сум на светот "(Јован 17: 9-16). 



Оние од Неговата Црква се опишани како туѓи и придојдени во овој свет - 
амбасадори на Христос - кој е туѓ на овој свет - но никогаш не се на светот. 

Оваа вистинска Црквата Божја беше да бидат прогонувани - расфрлани. "Ако 
ги гонеа Мене, и вас ќе ве гонат", рекол Исус на своите ученици (Јован 
15:20). "Сите што сакаат да живеат побожно во Христа Исуса, ќе бидат 
гонети" (II Тимотеј 3:12). 

Во ноќта Исус беше киднапиран за да биде распнат, Тој рече: "Тоа е 
напишано:" Ќе го удрам Пастирот и овците ќе се разбегаат! ' "(Марко 
14:27).По тој, Пастирот, беше распнат, "овци" - Неговата црква - се да стане 
расфрлани. 

Претходно истата вечер, Исус им рече на Своите ученици: "Ти ќе бидат 
расфрлани" (Јован 16:32). 

Прогонот и расипување почна рано. Известување Дела 8: 1: ". Во тоа време 
голем гонење против црквата која беше во Ерусалим, и сите тие се 
расфрлани низ региони на Јудеја и Самарија, со исклучок на апостолите"  

Никаде не е таму било пророштво дека една вистинска црква треба да стане 
голем и силен, вршејќи влијание во овој свет. Наместо тоа, Исус го нарекол 
"мало стадо" (Лука 12:32). Презрен, прогонувани, расфрлани по светот - 
различна од онаа на светот ... 

Вие не сте ги прочитале дел од историјата на таа црква. Дури и историчари 
никогаш не се знае каде да се погледне за вистинска црква - тие не знаат што 
е вистинска црква. 

 

Широко мнозинство измамени 

 

Од друга страна, во светот, сите пророштва претскажал отпад, измама и 
поделба. 

Исус прорекол прв случај да дојде на светот - голема измама - кулминираат, 
во нашата ден сега само напред, во голема неволја. 



"Пази," рече тој, "дека никој не те измами зашто мнозина ќе дојдат во Мое 
име, велејќи: Јас сум Христос, и ќе заблудат мнозина." (Матеј 24: 4-5, II 
издание). 

Забележете внимателно: Тоа не беше од ретките кој требаше да биде 
измамен, но многумина. Тоа беше неколку кои требало да станат вистински 
христијани! 

Исус на сликата Истата состојба, кога рекол: "широки се вратите и широк е 
патот што води кон пропаст, и постојат многу кои одат во за него, бидејќи 
тесна е вратата и тешко е патот што води кон животот, и. постојат неколку 
кои го наоѓаат "(Матеј 7: 13-14). 

Тоа не е она што верува во светот, што е тоа? Веројатно, тоа не е она што сте 
го слушнале и да дојде да се претпостави. Но, тоа е она што го кажал Исус 
Христос. Како измамени овој свет стана! 

Сатаната е насликано во Библијата како богот на овој свет. Тој се појавува, а 
не како ѓаволот, но како Бог - како ангел на светлината. И во Откровение 12: 
9, ќе прочитате на "сатана, кој мами целиот свет." 

Да, многу ќе дојде во името на Исуса Христа, прогласувајќи дека Исус е 
Христос - Да, да проповеда Христос на светот. А сепак, без реализација на 
тоа, залажувам светот. 

 

Апостолите знаел што ќе се случи 

 

Апостолите, инструкции директно од Исус Христос, предупреди на Црквата за 
отстапување од верата која ќе почне да се случи на крајот на својата служба. 

Едвај 20 години по распнувањето на Исус, апостол Павле, во еден од 
неговите први вдахновени писма, предупреди христијаните да не бидат 
измамени од лажни проповедање или со лажни писма се осмислува како од 
апостолите: "Никој да не ве измами со какви било средства ; за тој ден 
[времето на Божјата интервенција во човечките работи, кога Исус Христос ќе 
се врати да владее со народи] нема да дојде доколку отпаѓање на прво 
место "(II Солунјаните 2: 3). 



Во Дела 20: 29-30, наставникот на народите објаснува како ќе се започне со 
отпад. Тој се собраа старешините (министри) на Црквата во Ефес да ги 
достави на последната порака во врска со нивната одговорност за локалните 
собранија. "За", вели Павле, "Јас знам дека по моето заминување свирепи 
волци ќе дојде кај вас, не го штедат стадото. Исто така, од меѓу себе, луѓето 
ќе се крене, ќе зборуваат изопачено." Зошто?"За да ги одвлечат учениците по 
себе." Да се здобијат со лични следново за себе. За да почнете нови апоени! 

Дали ви се фати на целосното значење на овие две стихови? Старешините 
или министрите особено се собраа, бидејќи веднаш по Павле ќе ја напушти 
Ефес, таму ќе дојде во рамките на локалната Црква лажни министри, волци 
во овча облека, да се направи жртва на христијаните. Па дури и од оние кои 
се веќе старешини во собранијата на црквата некои би го изопачат доктрина 
на Исус да се обезбеди следново за себе. 

Во инструкции евангелист Тимотеј, Павле му рекол да го "убедат, изобличи, 
убедувам, со сета долготрпеливост и настава За Ќе дојде време кога тие не ќе 
го трпат здравото учење, но според своите сопствени желби." - Сакаат да се 
направи она што сакаат - "... тие ќе се натрупа за себе наставниците" - 
охрабрување на министри кои ќе проповедаат она што тие сакаат да се 
слушне - "и тие ќе го одвратат слухот свој од вистината и се сврте настрана да 
се басни" (II Тимотеј 4: 2 -4). Тоа беше во времето на апостолите и 
евангелисти. Многу од луѓето кои fellowshipped во локалните заедници на 
раната Црква, по околу две генерации, не трпат здравото учење, бидејќи тие 
не се навистина се покајал и затоа никогаш не Го примија Светиот Дух.  Тие 
followedteachers кој, за доброто на пари, задоволство на нивните желби со 
проповедање бајки - примамливата басни на мистицизам и обожување на 
сонцето што се прошири на Римската империја. 

Кога Павле напишал своето второ писмо до Џентиле роден Солунјаните, ги 
поучуваат за "тајна на беззаконието", дека "причинува веќе работат" (II 
Солунјаните 2: 7, AV). Напомена: Учењето на беззаконието се на работа во 
времето на Павле. Римскиот свет е исполнет со мистерија религии кои 
произлегоа од стариот сонце обожување мистерии.  

Многу од нив се најде дека со вклучување на името на Исус нивната 
оддалеченост се зголеми. 



Јуда мораше да биде вклучен во своето писмо опомена дека секој 
христијанин треба "да се соочат искрено за верата која некогаш беше за сите 
предадена на светиите. За некои мажи имаат пролази во незабележано, кои 
одамна беа трасирани за оваа осуда, безбожниците, кој се претвори 
благодатта на нашиот Бог во развратот и негираат единствениот Господ Бог и 
нашиот Господ Исус Христос .... Овие се сензуална лица, кои предизвикуваат 
поделби, а не има Светиот Дух "(Јуда 3-4, 19). Тие се предава покајание, нема 
покајание. 

Јуда вели дека овие проповедници одделени од нивните следбеници од 
телото на верниците. 

Од страна на време Јован напишал посланија, тој ја имал оваа тажна нота да 
се вклучат за оние кои во прво време пролази во незабележан: "Тие излегоа 
од нас, но тие не беа од нас, зашто ако беа од нас, ќе се продолжи со нас, но 
тие излезе дека тие може да се покаже дека ниту еден од нив беа од нас "(I 
Јован 2:19). 

Иако овие бројни измамници, наречен Гностиците, лево вистинската Црква, 
цртање далеку учениците по себе, нивните Следниве не трае повеќе од 
неколку векови. 

Таму беше, сепак, уште поопасна отпад што се вградиле во вистинската 
Црква. 

 

Вистинските христијани протерани 

 

Павле ги предупреди цркви кои многу ќе се заведени. Имаше лажните 
учители меѓу христијаните кои ќе се донесе во ерес ", и многу ќе го следат 
нивниот деструктивен начин, бидејќи од кои на патот на вистината ќе се 
хули" (II Петрово 2: 2). 

Писмата на Павле биле извртени да се даде друго значење отколку што било 
предвидено (II Петрово 3: 15-16). Но, наместо на напуштање на локалните 
собранија и формирање на свои секти, како другите го направиле во прво 
време, овие лажни проповедници остана во собранијата и наскоро почна да 
ги протерува вистински христијани. 



Во писмото на апостол Јован на Гај, читаме: ". Јас му напиша писмо на 
црквата, но Диотреф, кој сака да имаат предимство меѓу нив, не добива ни 
Затоа, ако дојдам, ќе се сеќаваме и на неговите дела што тој го прави, prating 
против нас со малициозни зборови. и не биле задоволни со тоа, тој самиот 
не го прима браќата, и забранува на оние кои сакаат да, да ги стави надвор 
од црквата "(Јован III 9-10). 

Вистинските христијани, кој сам ја сочинуваат вистинската Црква, се 
поставува надвор од видливото, организирани собранијата!  

Овие беа расфрлани оние од кои Јован рече: "Затоа светот не нас" (I Јован 3: 
1). 

Името христијанин бил на товар далеку од лидери кои се вовлекол во 
заедницата на Црквата Божја, заробени на локалните заедници, а во името 
на Исус Христос, заблудени од многуте во следното "нивните лажни учења 
како да е Христовото Евангелие. (Hoeh Х. Зошто толку многу религии. Добра 
магазин, мај 1985) 

Повеќе за делби меѓу вистинските христијани и други кои не беа 
вистински верници, види нашата слободна брошурата "На континуирана 
Историја на Црквата Божја." 

 

4. Кои Црквата Божја е најверниот? 

 

Бидејќи Црквата Божја е вистинската христијанска црква, се сите такви групи 
на истиот? Постојат голем број на групи кои се сметаат за Црквата Божја 
(вклучувајќи ги и, дури, на Римокатоличката црква) и многу од нив тврдат 
дека ги претставуваат најдобрите на Филаделфија остаток од Црквата Божја. 

Како треба да одат за да одлучат кој? Дали постојат докази, индиции, и знаци 
за да ви помогнеме? 

Секако дека има. 

И додека Бог ги повикува луѓето (Јован 6:44), Тој, исто така, им дава можност 
да се направи избор. И изборот на Црквата Божја е многу важна.Ова е нешто 
што сум го научил од искуство. 



 

некоја позадина 

 

Кон крајот на тинејџерските години, сфатив дека вистинското име на 
вистинската Црква е "Црквата Божја", како и неколку од други докази, 
индиции и знаци во оваа книга. Во рок од неколку недели од се движат 
надвор од куќата на моите родители, јас се случи да се види флаер која ќе 
бидат наведени на локацијата на услуга "Црквата Божја" кој се одржа во 
сабота. 

Значи, тоа сабота присуствував она што верува дека ќе биде вистински 
Црквата Божја служба. Наместо тоа, по можност за 100-ти пат на свештеникот 
рече: "Исус" залудно повторување (бесмислено), сфатив дека тоа не би 
можело да биде библиски и вистинска Црква Божји (сп Матеј 6: 7), па го 
напуштив на услугата. 

Од тој момент, сфатив дека тоа е важно да се избере точниот "Црквата 
Божја" на дружење и поддршка. 

По учењето на повеќе за оваа тема на Црквите во главите 2 и 3 од 
Откровението, јас, исто така, заклучи дека повеќето соодветна Црквата Божја 
ќе бидат врзани за Црквата Божја на Филаделфија кои се дискутира во 
Откровение 3: 7-13. 

 

Филаделфија соништа и верувања 

 

Различни теолози се одржа на позицијата дека црквите се споменува во 
првите три поглавја од Откровението претставени не само за вистински 
цркви, но исто така и преглед на седум "доба" на историјата на вистинската 
Црква од времето на апостол Јован за враќање на Исус Христос.Најверните 
од тие цркви на крајот, според зборовите на Исус, беше дел Филаделфија. 

Ерата на Филаделфија беше некои веруваат дека започна во 1933 година во 
рамките на човечкото раководење на починатиот Херберт В. Армстронг (за 
повеќе детали за историјата, ве молиме видете на 
слободен книшка продолжување на историјата на Црквата Божја) и на тој 



заврши својата доминација во близина времето на неговата смрт во 1986 
година Според Библијата, сепак, остаток од таа црква Филаделфија уште е 
потребно да постои до крајот на ерата на црквата (сп Евреите 13: 1; 
Откровение 3: 10-11). 

Формирањето на Радио Црквата Божја (која подоцна беше преименувана во 
светот Црквата Божја) и почетокот на ерата Филаделфија на Црквата Божја 
беше проследен и со прогласувањето сон на два дела, која Херберт 
Армстронг верува дека Бог ја даде својата сопруга и дека потоа бил потврден 
(на Автобиографија на Херберт В. Армстронг, 1973 година, стр. 187,193-
194). Тој верува дека тој ги исполни она што ќе биде првиот дел од тој сон 
(Армстронг HW. Браќата и писмо соработник, 28 ноември, 1956). 

Слично на тоа, формирањето на континуирана Црквата Божја беше 
проследен и со соништа (два до Боб Тиел а друго е да Fesilafai Fiso Leaana), 
кои потоа беа потврдени. Ние сме, исто така, исполнување на вториот дел од 
прогласувањето сон Лома Армстронг. Ниту една друга вистина пси група која 
тврди дека да се доведе на остатокот од делот на пси има направено овие 
тврдења Филаделфија, и покрај фактот дека соништата се вети дека ќе биде 
дар на Светиот Дух во последните денови на Дела 2: 17-18 (за . детали, 
видете продолжување на историјата на Црквата Божја) Многу Лаодикеја 
дејствува како старите садукеите и нема да прифати тоа како Бог (Марко 12: 
23-32). 

Во неговата октомври 1979 година обичен вистината статија под наслов 7 
Докази на Божјата црква, кон крајот на Херберт В. Армстронг останатите 
седум докази дека тој се чувствува на Филаделфија дел од вистинската Божја 
Црква ќе има. Ова ги вклучува знаејќи / предавање 1) која е и што е Бог ?, 2) 
Владата на Бог и создавање на светиот и праведен карактер, 3) Кој и што е 
човекот ?, 4) Вистината за Израел, 5) вистинското евангелие, 6) Што и Зошто 
Црквата ?, и 7) Приоритет на настава на владеењето на Царството Божјо. Му 
се чинеше дека, тогаш, во светот Црквата Божја имаше сите од нив. Ние 
во континуирана Црквата Божја прават тоа. 

 
Конкретно да се поврзани со оние што ги учат:  

1) Гледиштето дека раните христијани имаше на Бог, 



2) Владата на Бога (хиерархиска со Отецот како највисок авторитет и 
работи во Својата љубов закони) и Неговата цел за развој на праведен 
карактер (Римјаните 5: 4; Матеј 5:48) со доктрината помош од Неговата 
служба (Ефешаните 4: 11-16), 

3) дека Бог намерно создал луѓето физички (Битие 2: 7) и дека тие Тој 
го нарекува (Јован 6:44) може да стане духовна (1 Коринтјаните 15: 45-
48) во семејството на Бог (Ефесјаните 3: 14-19) , 

4) Идентитетот на денешен Израел и како тоа е поврзано со 
пророштвата (види Битие 48, 49; 1 Цареви 12: 19-20; Јаков 1: 1; Еремија 
30: 7; Даниел 11:39), 

5) Евангелието Христово на царството (Марко 1: 14-15; Дела 1: 1-3), 

6) кој црквата ја врши работата на Бог (Матеј 24:14; 28: 19-20; Јован 
6:29; Откровение 3: 7-13; 1 Коринтјаните 12: 1-31; 16: 9; 2 Коринтјаните 
6: 14-18; Ефесјаните 5: 25-32) во вистината (Псалм 33: 4; Исаија 61: 8; 
Јован 17:17; 2. Тимотеј 2:15), 

7) соодветна приоритет на прогласувањето на Евангелието на 
царството на светот како сведок (Матеј 24:14) и скорешен милениумот 
(Откровение 20: 4), додека настава учениците сето она што Исус им 
заповедал (Матеј 28:19 -20). 

Забелешка: По смртта на Херберт Армстронг, неговата човечка 
наследник влезе во отпадништво и се откажала од поголемиот дел од 
единствена Црквата Божја доктрини. Вистинската црква продолжи како 
многумина заминале во таа организација и многу други организации од 
формирана. Отпадништво се случило од Новиот завет (на пример 1 Јован 
2: 18-19) и е една од причините зошто следење на вистинската 
христијанска црковна историја може да биде тешко. 

Додека голем број на Црквата Божја групи има лидери тврдат дека повеќето 
или сите од овие седум поени, речиси сите не успеа вистински да се 
практикуваат поени Херберт Армстронг 2, 6, и 7, а не го разбрале некои од 
другите. Барем една група која верува дека е лидер во 6 и 7 погоре, свесно и 
намерно, го направи дека прогласувањето на материјали со тоа го знае 
содржани доктрината грешки, кои не беа на вистината.Дека подготвеноста 
да се шири лажни порака покажува дека тие не се водечки на последната 



фаза од работата на Бог-дело на Бог мора да се направи во вистината на 
Псалм 33: 4. Господ рече: "Јас ќе ги насочува нивната работа во вистината" 
(Исаија 61: 8), и оние кои свесно го објавува и дистрибуира доктрината 
грешки очигледно не се прифаќа насока на Господа. 

Многу други групи попуст точки 6 и 7. Сепак, тука е исто така нешто што 
Херберт В. Армстронг напиша во врска со точките 6 и на делови од точка 7:  

Во Матеј 28: 19-20, Божјата цел е 1) Одете и проповедајте го 
Евангелието (во споредба со верзијата Марко, истите зборови на Исус, 
Марко 16:15); 2) крсти оние кои Покајте се и верувајте; потоа по што, 3) 
да ги учат да ги држат Божјите заповеди "(Автобиографија на Херберт 
В. Армстронг, стр. 523). 

Смисла на Црквата, 1) прогласувајќи наредните Царството Божјо во 
светот и 2) хранење на стадото. 

На "самотник" - "индивидуална христијански", кој сака да се качат во 
царството на друг начин од страна на Христос и Неговиот пат и преку 
Црквата - не се обучени во начинот на оспособувањето на Христос, да 
владее и царува со Христа во своето царство! (Тајната на век,p.270). 

Херберт Армстронг, исто така, предава ", со современа опрема за масовна 
комуникација - за печатење, радио, телевизија, па дури и на телефон со кој 
може да се постигне на друг во било кој дел на светот во прашање на минути 
или помалку - може да стигнат до повеќе луѓе од далеку од сите на прво 
апостоли век комбинација "(7 Докази на Божјата црква, Дел 6. обичен 
вистината, август 1979). 

Ние во континуирана Црквата Божја се користат 21 методи век за масовна 
комуникација, вклучувајќи печатарската преса, радио, телевизија, YouTube, 
на телефон, и се разбира на интернет, што дури може да биде побрзо од 
форми на масовна комуникација што Херберт Армстронг користи 
. Постигнавме повеќе милиони со Евангелието на царството и имаат тип на 
прогласување и пророчки вистини што Исус рече дека треба да се 
критериумите што треба да ја знаат вистинската од лажниот во Матеј 7: 15-
18. 

Во однос на научната вистина, Херберт Армстронг напишал: "Најмалку 18 
основни и основните вистини биле вратени на Вистинската Црква, бидејќи" 



на годината 1933 (Тајната на век, 1985 година). Сите оние кои се "врати 
вистини" се во официјалната изјава на верувањата на континуирана 
Црквата Божја (достапни на интернет во www.ccog.org). Тоа не е случај со 
повеќето (ако не и сите) од групите чии лидери некогаш биле дел од старата 
во светот Црквата Божја. Покрај тоа, повеќето од оние што тврдат дека 
веруваат нив дури и не користите листата за тоа дека починатиот Херберт В. 
Армстронг всушност даде (види својата проповед насловена Мисијата на 
Филаделфија црква ера, со огледна 17 декември, 1983 година), но наместо 
да се потпираат на листата изготвена по неговата смрт со лидер кој не се 
држат до оние Филаделфија учења (Бог врати овие 18 вистини: Колку сме 
благодарни што се за нив светот Вести, 25 август, 1986). 

Исус ги предупредил Филаделфијаs да "држат цврсто она што го имате, дека 
никој не може да се земе вашата круна" (Откровение 3:11), и оваа навидум 
ќе мора да вклучуваат доктринарни вистини кои биле вратени во делот на 
Црквата Божја Филаделфија. Библијата исто така, предупредува дека луѓето 
кои се чини дека се верници ќе "падне далеку" од вистината и се додека тоа 
се случило во минатото, тоа повторно ќе се случи во иднина (спореди Даниел 
11: 30-35; 1 Тимотеј 4: 1 ). Некои од нив, кој еднаш да се тврди дека 
Филаделфијаs не се одржа брзо за тоа учење било. 

Повеќето групи со лидерите некогаш дел од старата во светот Црквата Божја 
не се става на јавна прокламација на Царството Божјо во светот како нивните 
вистински врвен приоритет (Матеј 24:14; 28:19), не се разбере целосно сите 
врати вистини и не се вреднуваат доволно вистината;тоа тие покажаа дека 
тие не се на носителите на она што се нарекува "Филаделфија наметка" 
(водство орган). Групата со мантија, исто така, рече дека е претставена од 
страна на "жена" од Откровение 12: 14-17. 

Книгата на Евреите учи: 

Ајде братска љубов продолжи. (Евреите 13: 1) 

Зошто да се донесе таа тука? Затоа што зборот преведен како "братска 
љубов" е грчката верзија на зборот Филаделфија. Филаделфија беше да се 
продолжи, дури и во оваа Лаодикија време, како и да бидат присутни (до 
одреден степен) во текот на историјата на Црквата Божја.Филаделфијаs се 
длабоко се грижат луѓе. Филаделфијаs се грижи за сиромашните и 
недостигнатите. 



Забележи две карактеристики на вистински доследни црква која апостол 
Павле пишува за: 

... Во домот Божји, кој е црквата на живиот Бог, столб и тврдина на 
вистината. (1 Тимотеј 3:15) 

Се вредни да се претстават себе си одобрени на Бога, работник, кој не 
треба да се срами, правилно го проповеда словото на вистината.  (2 
Тимотеј 2:15) 

Верниот остаток Филаделфија, "жената" од Откровение 12: 14-16, е група која 
секогаш се стреми да се подели право (спознае) словото на вистината и е 
столб и тврдина на вистината. Причината поради која морав да ја напуштам 
мојата пред Црквата Божја организација е во тоа што тие постојано се скрши 
ветувања и, исто така, свесно и намерно, и понатаму ги испраќале печатени 
информации дека тие знаеле не е вистина (види Еремија 48:10; Псалм 33: 4 
Псалм 101: 6-7; Исаија 61: 8), што е опишано во други места (на пр 
www.cogwriter.com). Затоа, ова ме убеди дека тие повеќе не може најдобро 
ја претставуваат Филаделфија остаток од Црквата Божја и не може да се 
користи од страна на Бог (види Исаија 61: 8; Псалм 101: 7) да ја води напори 
за исполнување на Матеј 24:14 , итн тоа е зошто е потребно 
за продолжување на Црквата Божја да се формира. 

Колку што е столб и тврдина на вистината оди, континуирана Црквата Божја 
има повеќе длабочина и детали во врска со историјата на раната Црква Божја 
од било кој друг Црквата Божја група. Ние се изградени врз темелите на Исус 
Христос, апостолите и пророците (Ефесјаните 2:20).Ние ги учат повеќе од она 
што на почетокот на следбениците на Исус научи од било кој друг Црквата 
Божја група. Ние, исто така, се борат да ја научи на сè Исус им заповедал во 
нашите проповеди и во медиумите (види Матеј 28: 19-20). Ние, исто така, 
посвети значителен износ на нашите приходи на сиромашните (Галатјаните 
2:10). Покрај тоа, нашите пророчки објаснувања се во повеќе длабочина, и се 
повеќе библиски, од било кој друг познат Црквата Божја група (сп 2. Петрово 
1:19). 

 

Што За пророштво? 

 



Важно е пророштво? 

Секако. 

Во првата снимена проповед, што се случи по чудо (Дела 2: 1-11), апостол 
Петар врзани настани, вести со библиските пророштва (Дела 2: 14-
40).Делумно затоа што луѓето се свесни за настаните што се Петар дискутира, 
многу внимание, а илјадници беа претворени (Дела 2:41). 

Додека чуда не му претходат повеќето други евидентирани проповеди во 
Новиот Завет, звучници се обиде да се врзуваат настани на пророштвото и 
други делови од Библијата за да се постигне подобро својата публика (на 
пример, Дела 17: 22-31). 

Тоа може да биде важно да сфатат дека првата порака што се споменува 
дека Исус проповедал (Евангелието на царството во Марко 1:14) и 
последната порака Исус го даде (Книгата на Откровение) беа 
пророчки. Различни пораки, што Го даде (на пример, Матеј 24, Лука 21) беа 
врзани за претстојните светски настани. 

Пророштвото е знак за верниците: 

Така јазиците се знак не за верниците, туку за неверниците, а 
пророштво е знак не е за неверниците, туку за верниците. (1 
Коринтјаните 14:22, англиски стандард Библијата) 

Затоа јазиците се знак, а не на оние кои веруваат, но на 
неверниците; но пророкува не е за неверниците, туку за оние кои 
веруваат (1 Коринтјаните 14:22, NKJV) 

Библијата покажува дека ќе има различни видови на јазици (1 Коринтјаните 
12:28), и нашите волонтери преведувачи и другите воконтинуирана Црквата 
Божја помогнат во пополнувањето тоа. Но забележите дека пророкување, кој 
вклучува правилно објаснување пророштво, би требало да биде знак за оние 
што веруваат. Ние во континуирана Црквата Божја се разбере и објасни 
подобро многу аспекти на пророштвото од другите пси групи. 

Дали ова значи дека пророштвото е најважната карактеристика на 
вистинската Црква? Не, љубов (сп 1 Коринќаните 13: 1,8). 

Сепак, на извршување на љубовта е, исто така, врзани со пророштва во 
Библијата (1 Коринтјаните 14: 1). Оние кои навистина ја има љубовта на 



вистината ќе бидат поштедени од некои прорекол настани според 2 
Солунјаните 2: 9-12. 

Денес, голем општествени промени се случуваат. Многу од нив се проречено 
во Библијата. Иако меѓу можеби една четвртина до една третина од целата 
Библија е пророчка, повеќето групи едноставно не разбираат дека вистината 
за различни клучни пророштва во Библијата - клуч пророштва дека Исус ги 
повика своите следбеници на крајот да се разбере (на пример, Матеј 24:15, 
Марко 13:14). 

Некои од нив, и покрај тврдат дека веруваат во Библијата, или попуст или 
превиди пророштво. Но, тоа не би требало да биде случај за вистинските 
христијани: 

"Погледни на смоквата и сите дрвја. 30 А кога веќе се заврзат, ќе видите 
и да знаат за себе дека летото е сега во близина. 31 Така и вие, кога ќе 
видите дека ова се случува, знајте дека Божјото царство е во 
близина. 32 Вистина, вистина ви велам, ова поколение нема да помине 
додека сите се збидне. 33 Небото и земјата ќе поминат, но Моите 
зборови, нема да поминат. 

"Но, се пази на себе си, вашите срца да не бидат оптоварени со 
carousing, пијанство, и грижа за овој свет, и тој ден дојде на вас 
неочекувано. 35 Зашто, тој ќе дојде како примка за сите оние кои живеат 
на лицето на целата земја. 36 Види затоа и се молиме секогаш дека 
може да се удостоиле да го избегнете сето она што ќе дојде да помине, 
и да стоите пред Синот Човечки. " (Лука 21: 29-36) 

Забележи дека Исус рекол дека неговите следбеници секогаш ќе мора да се 
обрне внимание на настани и предвидувања во врска со неговото 
враќање. Тој постојано му рекол на своите следбеници да се види за 
светските настани кои ќе ги исполни пророштвото во други стихови како што 
Матеј 24:42, 25:13; Марко 13: 9,33,34,35,37 и Откровение 3: 3. Исус очекува 
Неговите следбеници да се види. 

Исус исто така учи дека Светиот Дух, "Духот на вистината", ќе им помогне на 
верните во разбирањето на секоја вистина, вклучувајќи ги и оние пророчки:  



Се 'уште има многу работи да ти кажам, но вие не може да ги носи 
сега. Меѓутоа, кога ... Духот на вистината, дојде, {} тоа ќе ве упати во 
секоја вистина; ... Ќе ви кажам она што ќе дојде. (Јован 16: 12-13) 

Има Светиот Дух и правилно да се водат од страна на Светиот Дух ни помогне 
да разбереме пророштвото. 

Исто така, Библијата учи: 

Не го гаснете Светиот Дух. Не ги презираат пророштва. (1Thessalonians 
5: 19-20) 

Сепак многумина, вклучувајќи ги и оние во различни Црквата Божја групи, се 
чини, не да се верува дека Божјиот Дух е во моментов работат пророчки 
сега. Многумина, исто така, имаат тенденција да се презираат библиските 
пророштва и, често, нивното соодветно објаснување (а). 

Во моментов на оваа земја, Бог има вистинити и верни слуги кои се правилно 
прогласувањето на последното време пророчки предупредувања кои треба 
да се проповеда сега. 

Библијата учи: 

Господ Бог не прави ништо, освен ако тој открива своите тајни на 
своите слуги, пророците. 8 А лавот ечеше! Кој нема да се плаши?Господ 
Бог зборува! Кој нема да пророкува? (Амос 3: 7-8). 

И покрај ова, како и Новиот Завет учењата на пророците (на пр Дела 2: 17-20; 
Ефесјаните 4:11; 1 Коринќаните 14), повеќето 21-Црквата Божја групи век не 
верувам дека во моментов постојат никакви пророци и тие лошо погрешно 
клучните елементи на крајот на времето библиските пророштва.  

Покрај тоа, сите освен една од Црквата Божја групи (CCOG е еден исклучок), 
кои ги прифаќаат дека Бог има најмалку еден пророк денес, го слушав 
наводно пророчки поединци кои јасно се предава пророчка и доктрината 
грешки, па затоа тие биле / се лажни пророци. 

 

На континуирана Црквата Божја е лидер Филаделфија 

 



Оние кои сакаат да бидат дел од најверните остаток од Филаделфија би 
сакал да биде со група Црквата Божја дека: 

1. Прави прогласувањето на Евангелието на царството како сведок 
врвен приоритет (Матеј 24:14; 28: 19-20). 

2. Поддржува сиромашните браќа (Галатјаните 2:10), вклучувајќи ги и 
вдовиците и сираците (Јаков 1:27), особено во посиромашните региони 
како Африка и Азија. 

3. Навистина практикува библиските управување (1 Коринтјаните 
12:28), вклучувајќи ги Матеј 18: 15-17. 

4. Дали за прогласување, доктрината, пророчки, и со љубов овошје 
зборувал Исус (Јован 7: 16-20; 13:35; Лука 4:18; 14:13; Матеј 24:14; 28: 
19-20; Откровение 3 : 7-13). 

5. ги предупредува оние кои мислат дека тие се во Црквата да не падне 
далеку (1. Тимотеј 4: 1). 

6. Дали духовни дарови, вклучувајќи добивање соништа, во 
последните денови (Дела 2: 17-18). 

7. разбира историски и актуелни улоги на црквите Откровение 2 и 3.  

8. Објаснува и ги разбира библиските пророштва доволно добро (на 
пример, Даниел 11: 29-45; Матеј 24) за да знаат кога да избегаат (Матеј 
24: 15-20; Откровение 3:10, 12: 14-16) пред голема болка (Матеј 24:21). 

На една група која најдобро го претставува остаток од дел од Црквата Божја 
(Откровение 3: 7-13) Филаделфија во 21-от век е продолжување наЦрквата 
Божја. 

Исус предупреди во Лаодикеја дека тие имаат млака работа и треба да се 
покајат и да се соочи со последиците (Откровение 3: 14-22). На пророчки 
страна, реалноста е дека Лаодикија цркви имаат различни пророчки 
недоразбирања. 

Од Лаодикеја претставуваат дел од христијаните во времето на крајот (тие 
претставуваат седмата црква или групата цркви во Откровение 1-3), мора да 
има причини дека тие нема да ги видиш сите од она што се случува пророчки 
и што ќе биде навистина да доведе до почетокот на големата неволја. 



Во Лаодикија организации кои се појавуваат да биде дел од Црквата Божја, 
постојат голем број на пророчки позиции кои се одржуваат кој ќе ги спречи 
да знае кога големата неволја ќе започне. 

Се наведени подолу Осумнаесет од оние во ред ставови: 

1. Многу Лаодикија групи не се официјално учат и / или не веруваат во 
идејата за црква епохи поврзани со црквите Откровение 2 и 3, иако тие 
понекогаш учат за црквите во Откровението. Многу се повеќе од 
preterist (минатото / историски) Поглед на овие цркви, и покрај фактот 
дека многу изјави дадени на нив да има иднина пророчки последици 
(на пр Откровение 01:19; 02:22; 3: 3; 3:10) . Поради различните групи не 
учат одредени пророчки аспекти на ова, многу не гледам нивните 
проблеми и ќе треба да поминат низ голема болка. 

2. Лаодикија групи не верувам дека Евангелието на Царството уште 
треба да се проповеда на светот како сведок по Матеј 24:14, навистина 
не го направи тој да биде висок приоритет, и / или го прават тоа на 
начин кој покажува тие немаат доволно љубов кон вистината (сп 
Еремија 48:10; Псалм 33: 4), така што тие не треба ниту да доведе 
вистинската Филаделфија работа. Бидејќи само Филаделфијаs се вети 
дека ќе бидат заштитени од часот на искушението, кој ќе дојде на 
целиот свет, во Лаодикеја не ќе се разбере кога Матеј 24:14 е исполнет 
или кога треба да бегаат по Матеј 24:15. 

3. широко се одржа Лаодикија поглед е учењето дека голема болка не 
може да започне се додека Ки ng на Северна инвазија на јужниот цар 
во Даниел 11:40. Овој поглед со поглед на фактот дека од голема болка 
вклучува времето на проблеми на Јаков (Еремија 30: 7), таа започнува 
со САД и нејзините сојузници англосаксонскиот како Велика Британија 
да се изврши инвазија (види Даниел 11:39). Некои од групите се држат 
до овој секвенцијален грешка, поради тоа што некогаш беше во 
сопственост на починатиот Херберт В. Армстронг, кој го смени својот 
став во 1979 година (во моментот на што сме, од сега. Извештај-том 
Пастор генералот. 1, број 15, 20 ноември, 1979). Од царот на северот 
ќе се елиминираат овие од најсилните тврдини (САД, Канада, итн) во 
Даниел 11:39, пред освојувањето на јужниот цар во Даниел 11:40, оние 
кои имаат овој став нема знаете кога големата неволја ќе започне се 
додека тоа започна. 



4. Различни Лаодикеја веруваат дека конечната конфигурација на моќ 
Ѕверот од Откровение 17: 12-13 мора да се состои од точно десет или 
единаесет тековно дефинирани нации. Ова е расипан од многу 
причини, вклучувајќи го и фактот дека грчките услови за "нации" не е 
во тие премини и премини се кажува за време на двете идни 
реорганизации. Реорганизира царства не секогаш се остане во рамките 
на претходно граници и дека е веројатно да биде случај и во 
иднина. Додека Европската унија, која во моментов има 28 членови и 
многу потенцијални членки, и може да се изгуби некои земји-членки 
(како во Обединетото Кралство), да се инсистира дека конечната 
конфигурација мора да имаат десет или единаесет држави не е во 
согласност со Библијата. Покрај тоа, историската позиција на дел од 
пси Филаделфија (под Херберт Армстронг) се изучува во најмалку 
десетина документи (обичен вистината, Радосната вест, во 
иднината, брошури, писма соработник, Библијата дописен курс) дека 
десетте може да се состои од десет земји и / или групи на држави (за 
разлика од еден нации). Ако бројот се сведува на тоа, оние кои 
инсистираат на конфигурација ѕверот имаат или десет или единаесет 
држави нема можност да сфатат дека голема болка почна освен ако 
тие не се покае за тоа гледиште. 

5. Неколку Лаодикија групи јасно се разбереме погрешно Даниел 9:27, 
во втората половина на што се поврзува со Даниел 11:31 и зборови на 
Исус во Матеј 24:15 (тие имаат тенденција да се верува Даниел 9:27 
беше исполнета од Христа). Оние кои се разбереме погрешно овие 
пасуси не ќе имаат соодветна претходно предупредување за она што 
се случува ниту најверојатно знаат кога големата неволја ќе започне.  

6. Еден или повеќе групи, исто така, учат дека голема болка може да 
започне со следната година или така. Како голема болка не почне до 
околу 3 ½ години по "мировен договор" на Даниел 9:27 е правилно 
потврдена (и ова не се случило досега), тоа не е можно за голема 
болка да започне пред 2019 година. Поради тоа што договорот е 
најверојатно да се потврди во падот на годината (сп Левит 23:24; 1 
Коринтјаните 15:52), па дури и 2019 е веројатно премногу наскоро.  

7. Одредени групи учат неправилно толкување на 1335, 1290тата, и 
1260 дена на Даниел 12 или имаат други проблеми со делови од кои 



(повеќето пси групи) дека тие не ќе се разбере кога голема болка ќе 
започне. 

8. Повеќето Лаодикија групи успеваат да се разбере Авакум 2: 2-8 и не 
се соодветно добивање дека предупредување до САД и Велика 
Британија. Една група не ја научи, но се повлече поради тоа што се 
чини дека е внатрешната политика и еден од зголемувањето на 
нејзините водачи. На зголемувањето на "темпирана бомба" на САД 
долг е нешто што треба да се истакне и Авакум 2: 2-8 укажува на 
библиските закана дека ова претставува. Тоа треба да биде прогласен 
и ние во CCOG тоа го прават. Многу не сфаќаат дека Авакум 2: 6 се 
однесува на почетокот на големата неволја, и е една од причините за 
нападот врз задолжена потомци на племињата на Јосиф. 

9. Повеќето Лаодикија групи имаат различни "Илија ереси." Поради 
ова, тие нема да бидат способни да ги препознаат финалето 
Илија.Некои мислат дека тој мора да се Херберт Армстронг, и покрај 
фактот дека тој е мртов од 16 Јануари 1986 година и дека смртта го 
дисквалификува според неговите дела во однос на конечниот 
Илија (Тајната на век. 1985, стр. 349). Некои мислат дека или нема да 
дојде Илија или дека тој е на црквата, а не на поединецот, што оди 
против учењата на Исус на оваа тема во Марко 9: 12-13. 

10. Многу Лаодикија групи не се разбере различни прогони (и други 
прашања) да дојде во Даниел 7:25, 11: 30-39 Матеј 24: 9- 22 и 
Откровение 12: 14-17. Кога пророкувал бран на прогонство на 
почетокот хитови на Филаделфијаs пред се, (а не нив), Лаодикеја не ќе 
се види овој прогон како доказ дека големата неволја е за да 
започне. Стариот Радио Црквата Божја (види Пазете се од лажни 
браќа Добри вести, јануари 1960 година!), Специјално применуваат 
прогонуваат текстови на Даниел 11: 32-35 до крајот на времето 
Филаделфија црква како што на тековната CCOG. 

 
11. Голем број на Лаодикија групи не учат дека постои физичка место 
на безбедност за да побегне во (и покрај тоа што Откровение 12: 14-16 
учи). Значи, кога се во прашане дека тоа не ќе сакаат да избегаат кон 
една непосредно пред почетокот на големата неволја. 



12. Повеќето "независни" Лаодикеја не веруваат дека тие треба да 
"соберат" пред време да си заминат и покрај тоа што Софонија 2: 1-3 
учи. Според тоа, не е веројатно дека тие ќе бидат склони да избегаат 
заедно, кога група тие не се дел од не само пред почетокот на големата 
неволја (види Откровение 12: 14-17). 

13. Барем една група Лаодикија погрешно верува дека мерзост на 
пустелијата на Даниел 11:31 случува по царот на северот инвазија на 
јужниот цар во Даниел 11:40. Бидејќи ова нема да се случи на тој 
начин, оние кои имаат на тој став нема да се разбере кога големата 
неволја ќе започне (види Матеј 24: 15,21). 

14. Многу Лаодикија групи учат дека човекот на гревот кој седи во 
Божјиот храм (2 Солунјаните 2: 3-4) е Антихристот / лажниот пророк, а 
не на ѕверот на море. Сепак, тоа е овој ѕвер на морето, конечниот 
северниот цар (Даниел 11: 35-36). Значи, кога тоа се случи, оние што се 
на погрешна позиција ќе се разбере нејзините пророчки 
последици. Идентитетот на синот на погибелта "е важно да се разбере 
во времето на крајот. 

15. Неколку Лаодикија групи учат дека еврејски храм во Ерусалим ќе 
биде изградена пред второто Христово доаѓање. Иако ова е можно 
далечина не е потребно (на "Божјиот храм" во Новиот Завет има врска 
со христијанин, не Современиот еврејски, локација). Бидејќи ова нема 
да се случи, како и неколку понекогаш учат, оние кои се одржи на таа 
позиција не ќе се разбере кога голема болка ќе започне. 

16. Барем една група Лаодикија учи дека десет цареви од Откровение 
17:12 се да биде на чело на десет региони низ целиот свет како што се 
противат да се биде првенствено европска сила. Инсистирање на тоа 
би значело дека една таква група не би можел да се разбере кога 
голема болка ќе започне. 

17. Барем една група Лаодикија учи дека Ѕверот од Откровение 13: 1-
10 не е европска. Од моќта ѕверот ќе се појават во Европа (cf. Даниел 9: 
26-27), оние кои не го разбираат тоа нема да се реализира кога голема 
болка е за да започне. 

18. Најмалку една или две од поголемите Лаодикија групи учат дека 
првиот стих во низа на Даниел 11 во врска со почетокот на големата 



неволја е Даниел 11:40. Наместо тоа, тие треба да ги учат дека почнува 
со Даниел 11:39, што е кратко време по Даниел 11:31, што е во 
согласност со почетокот на времето на проблеми на Јаков (Еремија 30: 
7). Оние кои го застапуваат во положба за Даниел 11:40 не ќе се 
разбере кога големата неволја ќе започне. 

И има многу повеќе. Сепак, тоа трае само недоразбирањата на еден или 
повеќе од горенаведените точки да се свесни кога големата неволја ќе 
започне. Само континуирана Црквата Божја е "правилно го проповеда 
словото на вистината" (2. Тимотеј 2:15) на сите овие прашања.  

Тажната реалноста е дека повеќето Црквата Божја групи, бидејќи тие не се 
навистина Филаделфија (и покрај тоа што тврди дека тие може да го 
направи), не го разбираат пророчките низа и детали во Даниел 11 или како 
тие се врзуваат со она што Исус во места како што Матеј 24. Поради ова и 
други пророчки недоразбирања, овие групи не ќе сфатат кога тие треба да 
бегаат по упатствата на Исус во Матеј 24: 15-20, а со тоа нема да оди да бидат 
заштитени од големата неволја (Матеј 24: 21-22 ). 

Да не овој звук залудно и фали на нашиот дел, дозволете ми да се наведе 
дека долго време Црква високо ниво на Бог лидери во други групи посебно 
ме (Боб Тиел) изјави за секоја од овие точки кои што ние 
во продолжување на Црквата Божја, учат на овие точки, вклучувајќи ги и оние 
кои се разликуваат дури и од она што го учат на своите групи, е точно. Но, за 
'организациони "(и не е вистински библиски) причини, нивните групи не 
јавно да ги учат. 

Исус предупреди дека "ќе има голема неволја, како што не беше од 
почетокот на светот до овој момент, ниту пак некогаш ќе биде" (Матеј 
24:21). А Исус вети заштита на Филаделфија христијани од него (Откровение 
3: 7-10). Други христијани не примиле дека истото ветување.  

Оние кои се потпираат премногу на компромитиран министерство (Езекиел 
34: 7-10) за да ги учат пророштва што не е навистина во согласност со 
Писмото треба да сфатат дека, според зборовите на Исус во главите 2 и 3 во 
Откровението и 21 во Лука, само релативно мал број на христијаните ќе 
бидат заштитени од часот на искушението што ќе дојде врз целиот свет (сп 
Откровение 12: 14-17). Оние кои нема да се слуша вистински верници во 



Министерството, исто така ќе ја делат истата судбина (види Ефесјаните 4: 11-
16). 

Ние во континуирана Црквата Божја навистина: 

"Исто така имаат повеќе најсигурниот пророчки збор; whereunto така 
постапувајте и вие ги чувствува последиците, како кон светлината што 
свети на темно место, до денот зора, а денот ѕвезда се јавуваат во 
вашите срца "(2. Петрово 1:19, KJV). 

Исто така, треба да се нагласи дека Библијата исто така, предупредува 
независните избирачи, кои сметаат дека не треба да се биде дел од времето 
на завршување Филаделфија остаток од Црквата Божја, исто така, нема да 
бидат заштитени (сп Софонија 2: 1-3). Новиот завет е јасно дека христијаните 
навистина треба да биде дел од Црквата (Ефешаните 4: 11-16; cf. 1 
Коринтјаните 4:17; 10: 32-33) посебно кога како што се доближи до крај 
(Евреите 10:24 -25; cf. Софонија 2: 1-3). 

Освен ако Лаодикија групи и / или поединци се покајат како што Исус ги 
повика во Откровение 3:19, тие нема да знае кога големата неволја ќе 
започне (Матеј 24:21), ниту пак знаат да избегаат пред да се пријави на 
проектот (Матеј 24:15 -20). 

Пси групи кои се потпираат на неоправдан традицијата (без разлика дали 
последниве години) над Библијата за многу аспекти од своите пророчки пати 
се случува да научат премногу доцна што тие немаат "најсигурниот пророчки 
збор" (2 Петар 1:19, KJV) . 

Исус им рече на Лаодикеја дека тие треба да се промени во многу области 
(Откровение 3: 17-19), но тој, исто така, учи дека бидејќи тие не мислам дека 
тие се потребни за да, дека тие ќе страдаат поради тоа (Откровение 3: 14-16) 
. 

Исто така, постојат повеќе пророчки и други разлики кои други пси групи 
имаат од Библијата дека оваа брошура не помина во. Реалноста е дека без 
право акцент на последната фаза од работата, одржувањето на Библијата на 
доволно високо мислење, вежбање Филаделфија љубов, навистина 
предавање на сите дека Исус се предава, и на неа еден помазан за двојно 
дел од Божјиот Дух (потсетува на Елисеј, 2 Цареви 2: 9-13) како главен 



човечки лидер на CCOG беше, пси групи кои ги игнорираат пророчки 
предупредувања прават тоа за да своја штета. 

Додека некои се заборави важноста на пророштвото, да се забележи она што 
апостол Павле учи: 

И да го направите ова, знаејќи тоа време, сега е крајно време да се 
разбуди од сонот; зашто спасението сега ни е поблиску отколку кога 
првпат се верува. 12 Ноќта е сега се потрошени, денот е при рака. Затоа 
да ги отфрлат дела на темнината, и нека го стави на оклоп на 
светлината. 13 Да одиме правилно, како и во текот на денот, а не во 
веселбата и пијанство, не во разврат и страст, а не во судири и 
завист.14 но, се стави на Господ Исус Христос, и да се направи одредба 
за телото, да ги исполни своите желби. (Римјаните 13: 11-14) 

Зарем не сме многу поблиску до крајот сега отколку кога Павле го напиша 
тоа? Павле учи дека вистинските христијани не требаше да биде како 
другите, кои не би знаеле околу кога Исус ќе се врати (1 Солунјаните 5: 4). 

Апостол Петар напишал: 

Затоа, бидејќи сите овие работи ќе биде распуштен, што начинот на 
лица треба да бидете во светиот однесување и побожност, 12 барате и 
забрзување на доаѓањето на денот Божји, поради што на небото ќе 
биде распуштен, да се биде на оган, и елементи ќе се стопи со огнена 
топлина? 13 а ние, според Неговото ветување, очекуваме нови небеса и 
нова земја, во кои пребива правдата. (2 Петрово 3: 11-13) 

Правилно да обрнува внимание на пророчки настани не само што им помага 
на една да биде подготвен за Исус (Лука 21:36;), но, исто така, има за цел да 
биде рефлексивни вежби за да се добие на христијаните да ги испита 
доволно своите животи за да се промени како што треба (види Римјаните 13 : 
11-14; 2. Петрово 3: 10-13). Не треба да ја гледаат светските настани како 
правилно е објаснето во светлината на библиското пророштво? 

Различните Лаодикија групи не правилно да се разбере крајот пророштво, и 
дека ќе придонесе за нивните членови не бегаат кога треба (види Матеј 24: 
15-21; Откровение 12: 14-17). 

Лаодикеја се погрешни идеи за голема болка, не се вети заштита од неа, и ќе 
(заедно со оние од Сард, и очигледно некои од Тиатир по Откровение 2:22) 



мора да одат во голема болка и да подлежи на смрт и прогонство (Даниел 7: 
25б; Откровение 12:17). 

Не се заведени од страна на оние кои не навистина се разбере клучни 
последното време библиските пророштва. 

Додека голем број се чини дека да се верува дека континуирана Црквата 
Божја е како голем број тврди пси групи, пророчки реалноста е дека ние сме 
единствени. Ние ги поседуваат Филаделфија мантија (Откровение 3: 7-13; 2 
Цареви 2:13), и навистина се залага за вистината (1. Тимотеј 3:15). Ние сме 
водечки во финалната фаза од работата (што мора да се направи во 
вистината на Псалм 33: 4), додека работат во насока на исполнување на 
Матеј 24:14. 

 

5. Краток преглед на доказите, индиции, и знаци на 
идентификување на вистинска Црква 

 

Повторно, тука е листа 18 докази, знаци и индиции кои укажуваат дека 
вистинската христијанска црква мора да биде вистинска Црква Божја.  

1. Става на зборот на Бога над човечките традиции, а со тоа не додаде 
доктрини кои се противат на Библијата (види Матеј 15: 3-9). 

2. Користи библиските името "Црквата Божја" (на пример Дела 20:28).  

3. тврди искрено за оригинална вера (Јуда 3), дури и под закани на 
прогон (на пример Дела 5: 27-32). 

4. влече свои библиските учења низ историјата (види 1. Јованово 2: 6).  

5. Подржува Пасхата на 14-ти нисан (Левит 23: 5; Матеј 26:18). 

6. Дали се знае кои книги се дел од Библијата уште од времето на 
апостол Јован cf. 2. Тимотеј 3: 16-17; Откровение 1: 9-19; 22: 18-19). 

7. учи вистината за Бог (Римјаните 1:20; Колосјаните 2: 9). 

8. учи, а за својот љубовен законите на Бог (1. Јованово 2: 4). 



9. противи учество во телесни војување во овој свет (Јован 18:36; Лука 
3:14). 

10. Дали се прогонувани, но не и гонител (Јован 15: 20-21). 

11. не ги донесе на извоз орнаменти на паганството во однос на 
црковните фустан или згради (сп Второзаконие 12: 29-30). 

12. проповеда целосна Евангелието (Матеј 24:14; 28: 19-20). 

13. Дали е "мало стадо" (Лука 12:32; Римјаните 11:15; cf. Откровение 
14: 1-9). 

14. ја следи својата физичка локација низ повеќе градови олово 
(Евреите 13:14) и седумте цркви на Откровение 2 и 3. 

15. знакот на библискиот Сабат (Излез 31:13; Евреите 4: 9).  

16. Ги разбира Божјиот план за спасение во Христа Исуса, како што е 
прикажано преку Светиот дена (1 Коринтјаните 5: 7-8; Јаков 1:18) 

17. учи од набљудувањето на пагански празници (1 Коринтјаните 10: 
20-22). 

18. Нема да се усогласи со последното време екуменски (Откровение 
13: 4-10; 18: 4). 

Само Црквата Божја група може да ги исполни сите овие 
критериуми. Вистинската христијанска црква верува во Библијата, верува 
дека Бог го разбира Божјата природа и план, и не дело на Бог. Ова не може 
вистински да се каже и за грчко-римски цркви и off-пука. 

Црквата Божја, која ги содржи човечки суштества под вистински авторитет на 
Исус Христос, не е совршена. Имаше проблеми во новозаветната црква (види 
и Поглавје 3), како и во сите епохи на Црквата Божја (Откровение 2-3). 

Библијата е јасна дека ќе има разни Црквата Божја и не-Црквата Божја групи 
исповедање на Христа во времето на крајот. 

Според Исус, во времето на крајот ќе има Божјите цркви кои прикажуваат 
различни карактеристики. Исус има критики и осуда за оние кои се Thyatiran 
(Откровение 2: 18-29), Sardisian (Откровение 3: 1-6), како и на различни 
Лаодикеја (Откровение 3: 14-22). Оттука, групи во овие категории не се чини 



дека е идеален за било кои навистина сакаат да бидат дел од најверните 
христијанската црква. 

Во времето на крајот, само црквата на Бог дека Исус го поздравува и не го 
осудат е оној со "мала сила" на црквата во Филаделфија (Откровение 3: 7-
13). Овие се оние кои не се толку навредени од други дека тие не ќе им 
овозможи на повредените чувства ќе ги чини нивната круна (Откровение 
3:11), но наместо тоа, тие ќе го поддржи Божјото дело. 

Така, оние кои сакаат да бидат дел од најверните остаток од Филаделфија би 
сакал да биде со Црквата Божја група која: 

1. Прави прогласувањето на Евангелието на царството како сведок 
врвен приоритет (Матеј 24:14; 28: 19-20). 

2. Поддржува сиромашните браќа (Галатјаните 2:10), вклучувајќи ги и 
вдовиците и сираците (Јаков 1:27), особено во места како Африка и 
Азија. 

3. Навистина практикува библиските управување (1 Коринтјаните 
12:28), вклучувајќи ги Матеј 18: 15-17. 

4. Дали за прогласување, доктрината, пророчки, и со љубов овошје 
зборувал Исус (Јован 7: 16-20; 13:35; Лука 4:18; 14:13; Матеј 24:14; 28: 
19-20; Откровение 3 : 7-13). 

5. ги предупредува оние кои мислат дека тие се во Црквата да не падне 
далеку (1. Тимотеј 4: 1). 

6. Дали духовни дарови, вклучувајќи добивање соништа, во 
последните денови (Дела 2: 17-18). 

7. разбира историски и актуелни улоги на црквите Откровение 2 и 3.  

8. Објаснува и ги разбира библиските пророштва доволно добро (на 
пример, Даниел 11: 29-45; Матеј 24) за да знаат кога да избегаат (Матеј 
24: 15-20; Откровение 3:10, 12: 14-16) пред голема болка (Матеј 24:21). 

На една група која најдобро го претставува остаток од дел од Црквата Божја 
(Откровение 3: 7-13) Филаделфија во 21-от век е продолжување наЦрквата 
Божја. 



На континуирана Црквата Божја е единствената организирана црква која ние 
сме свесни за кои официјално не сите од горенаведените. На причина да 
сакате да бидете дел од нас не е дека ние сме совршени, но дека ние ги учат 
во согласност со Библијата и верувања и практики на почетокот следбеници 
на Исус. 

Повеќето цркви има и малку вистина, но никој друг, се чини дека е "столб и 
тврдина на вистината" (1. Тимотеј 3:15). Сатаната, богот на овој свет (2 
Коринтјаните 4: 4), се чини, не како ѓаволот, но како ангел на светлината на 
многу (2 Коринтјаните 11: 13-14). Исус рече дека многу ќе дојде во Неговото 
име, прогласувајќи дека тој е Христос - и сепак, без реализација на тоа, 
залажувам целиот свет (Матеј 24: 4-5). 

Значи, сега дека знаете докази, индиции, и знаци, ви се случува да биде како 
Bereans на стари и кои "го примија Словото сосем подготвено, и ден го 
испитуваа Писмото за да дознаете дали е тоа така. И мнозина од нив 
поверуваа "(Дела 17: 11-12)? 

Информации што се вели во Библијата: 

... Примете го со кротост вграден збор, која е во состојба да ги спаси 
вашите души. . Но, бидете извршители на Словото, а само не само 
слушатели, залажувам себе 23 Зашто, ако некој е слуша Словото, а не 
правам, тој е како човек набљудува своето природно лице во 
огледало, 24 Зашто, тој забележува, оди далеку, и веднаш заборава 
каков човек е тој. 25 но тој, кој гледа во совршениот закон на слободата 
и продолжува во неа, и не е заборавлив слушател туку сторител на 
делото, и оваа ќе биде блажен во она што тој го прави тоа .(Јаков 1: 21-
25) 

Ќе го правите она што библиски сфаќаш дека треба да се направи и 
поддршка на континуирана Црквата Божја или биде слушател само, 
залажувам себе? 

Не сакате да ја поддржат континуирана Црквата Божја како ќе продолжиме 
да го проповеда Евангелието на царството на светот како сведок (Матеј 
24:14), како и да ги учат сите Исус им заповедал (Матеј 28: 19-20)? 

 



Подготвена да биде навистина дел од вистинската христијанска црква 
Дали сте? 

 

Продолжува Црквата Божја 

 

Канцеларијата на САД на продолжување на Божјата Црква се наоѓа во: 1036 

W. GRAND AVENUE, Grover Beach, Калифорнија, 93.433 САД. 

 

Имаме поддржувачи низ целиот свет, и во сите населени континенти (сите 

континенти, освен Антарктик). 

 

Континуирана Црквата Божја веб-страница 

информации 

 

CCOG.ORG Главниот веб-сајт за продолжување на Црквата Божја. 

CCOG.ASIA Азија фокусирани на веб-сајт, со повеќе азиски јазици. 

CCOG.IN Индија фокусирани на веб-сајт, со некои индиски јазици. 

CCOG.EU Европската фокусирани на веб-сајт, со повеќе европски јазици. 

CCOG.NZ Веб-страница насочени кон Нов Зеланд. 

CCOGCANADA.CA Веб-страница насочени кон Канада. 

CDLIDD.ES Ова е веб-сајт целосно на шпански јазик. 

PNIND.PH Филипините фокусирани на веб-сајт, со некои тагалог. 

 



Радио и YouTube видео канали 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Библијата Вести Пророштво онлајн радио. 

Bible News Prophecy канал. sermonettes YouTube. 

CCOGAfrica канал. YouTube видео пораки од Африка. 

CDLIDDsermones канал. проповеди YouTube шпански. 

ContinuingCOG канал. YouTube видео проповеди. 

 

Вести и историја веб-страниците 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM историјата на Црквата веб-сајт. 

COGWRITER.COM Вести, историја, и на пророците веб-сајт. 

 

Постојат католици, православни, протестанти, мормоните, Јеховините 
сведоци, Црквата Божја христијани, и други кои веруваат дека тие се, или 
барем дел од нив, вистинската христијанска црква. 
 
Постојат илјадници групи и стипендии кои тврдат дека некоја врска со 
христијанството. Во 21-от век, која група е најстариот верен? 
 
Библијата, заедно со одредени сознанија за црковната историја и црквата 
плодови (Матеј 7: 16-20) содржи докази, индиции, и знаци да им помогне на 
одговори на ова. Оваа книга ги поврзува Писмо со факти од историјата да им 
обезбеди корисни информации за тоа. 
 
Вториот и третиот поглавја од книгата на Откровението содржат пораки од 
Исус Христос за седум цркви. Многумина веруваат дека овие цркви 



претставуваат црквата во текот на целата црква возраст (од денот на 
Педесетницата во Дела 2 до враќање на Исус Христос). 
 
 
 
 
 
 
 

 
Остатоци од античка Филаделфија 

 

Во 21-от век, најверните според зборовите на Исус ќе биде остаток од дел од 

Црквата Божја (Откровение 3: 7-13) Филаделфија. 

 

Кој ја претставува најверна остаток на дел од вистинската христијанска црква 

во Филаделфија? 

 



Ако не сте подготвени да биде како на Bereans на старите (Дела 17: 10-12), 

можете да дознаете дали имате Бог-инспириран љубовта на вистината и 

навистина веруваат во Библијата. Ако сте подготвени да биде извршител, а 

не само слушател на зборот, можеби може да стане благословен дел од 

Филаделфија верни (Јаков 1: 22-25; Откровение 3: 7-13). 


